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Services

Certification et référencement

La société Sames est certifiée centre de formation auprés de la DIRRECTE de la région Auvergne Rhone Alpes sous
le numéro 84 38 06768 38.

Notre société dispense, tout au long de l'année, des formations permettant d'acquérir le savoir faire indispensable a
la mise en oeuvre et a la maintenance de vos équipements pour en garantir durablement toutes les performances.
Un catalogue est disponible sur simple demande.

www.sames.com/france/fr/services-training.html

Audit de ligne

Inscrit dans un programme d'assistance technique de nos clients utilisateurs de matériels Sames, les audits de lignes
sont destinés a vous aider a optimiser et maitriser votre outil de production.

Notre réseau d'experts est continuellement formé et qualifié pour fournir a nos clients, une expertise technique sur
les installations liquide ou poudre dans lesquelles notre matériel est intégré. L'environnement global des lignes de
production est pris en compte au cours de cette vérification technique.

Une brochure est disponible en téléchargement:

www.sames.com/france/fr/services-service-contract.html

Contrat de maintenance

Un contrat de maintenance annuelle (incluant ou non les consommables devant étre remplacés lors de chaque
intervention) peut étre envisagé avec le partenariat de Sames. Il est associé a un plan de maintenance préventive
établi lors d'une premiére visite d'audit qui détaille les points de controle nécessaires pour garantir les performances
des équipements installés.

www.sames.com/france/fr/services-service-contract.html

Hotline

www.sames.com/france/fr/services-service-contract.html

Membre du groupe Exel 3 DRT582350110
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1. Consignes de santé et de sécurité

1.1. Configuration de I'équipement certifié

Ce manuel d'emploi définit la configuration de l'équipement certifié.
Les manuels d'utilisation suivants sont mentionnés:

« DRT 582.180.110: Consignes de sécurité générales,
« DRT 582.391.110: Elévateur simple colonne Cyclix 200 L.

1.2. Marquage

1.2.1. Description du marquage des plaques de firme

Chaque appareil comporte un marquage avec le nom du fabricant, la référence de l'appareil et les renseignements
importants pour l'utilisation de l'appareil: pression d'air, puissance électrique,...

Si vous faites l'acquisition d'un ensemble d'agitation sans l'élévateur, celui-ci peut étre installer en zone O.
Par contre, un ensemble d'agitation avec élévateur doit étre installé en zone 1.

Cet équipement est donc conforme aux dispositions suivantes:
+ Directive ATEX (2014/34/UE):
&26- groupe ll, catéqgorie 2, gaz) pour l'élévateur,
€ 1/2 GD - groupe II, catéqgories 1 et 2, gaz, poussiéres) pour le moteur de 'agitateur.

La déclaration UE de conformité et la déclaration UKCA (spécifique au marché britannique) sont présentes dans le
présent document en annexes.

Membre du groupe Exel 6 DRT582350110
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Elévateur

Sigle Sames
STAINS FRANCE
REF.

SERIE

MAX. PRESS. BAR/PSI

<€z(>IIZG

Ex

IIBT6

Gb

UK CA

q3

Membre du groupe Exel

REF./
SERIE

Samés PRESS. c E@uzé/ %E

STAINS FRANCE BAR/PSI Exh IIB T6 Gb x|
Description
Marque du fabricant

Adresse du fabricant

Référence de l'unité d'agitation

Numeéro donné par Sames. Les deux premiers chiffres
indiquent 'année de fabrication.

Pression maximum

@: Utilisation en zone explosive

II: Groupe Il

2: Cateqorie 2

Matériel de surface destiné a un environnement dans lequel
des atmospheéres explosives dues a des gaz, des vapeurs,
des brouillards sont susceptibles de se présenter occasion-
nellement en fonctionnement normal

G: Gaz

Ex: Marquage de conformité aux normes européennes

h: Mode de protection pour appareil non électrique

lIB: Gaz de référence pour la qualification du matériel

T6: Classe de température

- Température de surface maximum: 85°C

Gb: Niveau de protection du matériel (gaz de zone 1)

X: Conditions spéciales s'appliquant pour une utilisation
sUre. Se référer aux prescriptions figurant dans les manuels
d'instructions qui accompagnent ce produit

UK CA: UK Conformity Assesment

Marquage exigé pour certains produits mis sur le marché en
Grande-Bretagne (Angleterre, Pays de Galles, Ecosse) a
partir de Janvier 2021

CE: Conformité européenne

DRT582350110
B -2024/01
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Moteur de l'agitateur Rgr/ U K
SERIE C n
Sames  reess. I 1/2G Ex h IIC T6 Ga/Gb X
STAINS FRANCE BAR/PSI [1'1/2D Ex h lIC T85°C Da/Db X
Description

Sigle Sames Marque du fabricant

STAINS FRANCE Adresse du fabricant

REF. Reéférence de l'unité d'agitation

SERIE Numeéro donné par Sames. Les deux premiers chiffres
indiquent 'année de fabrication.

MAX. PRESS. BAR/PSI Pression maximum

@ 11/2G @: Utilisation en zone explosive

@ Il: Groupe I

N1/2D 1/2: Catéqories 1 et 2

Matériel de surface destiné a un environnement dans lequel
des atmospheéres explosives dues a des gaz, des vapeurs,
des brouillards sont susceptibles de se présenter occasion-
nellement en fonctionnement normal
G: Gaz
D: Poussieres

Ex Ex: Marquage de conformité aux normes européennes

h h: Mode de protection pour appareil non électrique

ICT6 lIC: Gaz de référence pour la qualification du matériel
T6: Classe de température
- Température de surface maximum: 85°C

lIC T85°C lIC: Gaz de référence pour la qualification du matériel
T85°C: Classe de température
- Température de surface maximum: 85°C

Ga/Gb Ga/Gb: Niveau de protection du matériel
Ga: gaz de zone O; Gb: gaz de zone 1

Da/Db Da/Db: Niveau de protection du matériel
Da: poussieres de zone 20; Db: poussiéres de zone 21

X X: Conditions spéciales s'appliquant pour une utilisation
sUre. Se référer aux prescriptions figurant dans les manuels
d'instructions qui accompagnent ce produit

UK CA UK CA: UK Conformity Assesment
Marquage exigé pour certains produits mis sur le marché en
Grande-Bretagne (Angleterre, Pays de Galles, Ecosse) a
partir de Janvier 2021

C E CE: Conformité européenne

Membre du groupe Exel 8 DRT582350110
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Chaque appareil est équipé d'une plaque signalétique avec le nom du fabricant, la référence de

l'appareil, les informations essentielles (pression, puissance,...) et parfois le pictogramme représenté ci-

contre.

L'équipement est fabriqué avec des matériaux de haute qualité, recyclables et réutilisables.
memmmm— Renseignez-vous sur les systemes de collecte dédiés pour les appareils électriques et électroniques.

Respectez les regles locales et n’éliminez pas vos anciens appareils avec les déchets ménagers,

afin de prévenir les impacts sur l'environnement et la santé.

1.2.2. Normes et directives appliquées

Normes et Directives Européennes - UE Normes et Directives Royaume-Uni - UKCA
- ENISO 80079-36 Juin 2016 - ENISO 80079-36 June 2016
- EN1127-1:2019 - EN1127-1:2019
« 2006/42/CE/ 2006/42/EC « SI12008 No.1597
- 2014/34/UE [ 2014/34[/EU - S12016 No.1107
« 1907/2006/CE / 1907/2006/€EC « 1907/2006/EC
Membre du groupe Exel 9 DRT582350110
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1.3. Signification des pictogrammes

>
>

Danger Danger Danger Danger Danger
électrique Démarrage Piéces ou Risque Général
automatique surfaces chaudes d’explosion

>
2>
>
2>

Danger Danger Danger Danger Danger
Haute pression Pincement et/ou Zone Atex Risques Produits corrosifs
écrasement d'inflammabilité

>
2>

Danger Danger Interdiction Obligation Obligation
Matiéres toxiques Produits nocifs Port d'un Port de Protection Port de visiére de
Pacemaker auditive protection

Q
@
@

Obligation Obligation Obligation Obligation Obligation
protectiondesvoies = Port de chaussures Port de vétements Port de gants Port d'un casque de
respiratoires de sécurité de protection sécurité

Obligation Obligation Obligation Obligation
Port de lunettes de Générale Mise ala terre Consulter le manuel
sécurité
Membre du groupe Exel 10 DRT582350110
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1.4. Précautions d'utilisation

1.4.1. Généralités

Qualification du personnel

Lire attentivement les notices d'utilisation et les étiquettes des appareils, y compris la notice de
consignes de sécurité générale DRT 582.180.110.

Le personnel utilisant l'unité d'agitation Cyclix 200L doit étre qualifié, compétent en matiére de sécurité et respecter les
regles légales. Les fiches de sécurité des produits utilisés doivent étre consultées.

Seul un personnel qualifié peut intervenir sur l'équipement.

Utilisation de produits et peintures
Soyez prudent! Certains produits ou
vapeurs toxiques peuvent provoquer des
blessures graves par contact avec le corps,
dans les yeux, sous la peau, mais
éqgalement par ingestion ou inhalation.
Assurez une ventilation adéquate pour
éviter les risques d'accumulation toxique
ou inflammable.

s

Utilisation professionnelle de l'équipement

Respectez les consignes de sécurité, utilisez 'équipement
conformément aux recommandations et portez des
équipements de protection individuelle (EPI). Maintenez un
poste de travail propre et rangé avec une position stable.
Les matériels non mobiles doivent étre fixés au sol par des
dispositifs de fixation adaptés (spit, vis, boulons,...)
permettant d'assurer leur stabilité pendant leur utilisation.
Le matériel doit étre vérifié périodiquement. Les pieces
défectueuses ou usées doivent étre remplacées.

Ne jamais dépasser les pressions maximum de travail des
composants de 'équipement.

Membre du groupe Exel

Il est interdit d'utiliser des solvants a
base d’hydrocarbure halogéné ainsi que
des produits contenant ces solvants en
présence d’aluminium ou de zinc.

Le non-respect de ces consignes
expose l'utilisateur a des risques
d’explosion occasionnant des
blessures graves ou mortelles.

Préconisations pour les tuyaux

Eloignez les flexibles des zones de circulation, des
pieces en mouvement et des zones chaudes.

Ne jamais soumettre les flexibles produits a des
températures supérieures a 60°C ou inférieures a 0°C.

+ Nutilisez pas les flexibles pour tirer ou déplacer le
matériel.

Serrez tous les raccords ainsi que les flexibles, les
raccords de jonction et le pistolet avant la mise en service
du matériel.

Veérifiez les flexibles réqulierement et les remplacez si
nécessaire.

Ne dépassez jamais la Pression Maximum de Service
mentionnée sur les tuyaux (PMS).

Pour le montage des tuyaux, le port des EPI est obligatoire.

Ne pas modifier les tuyauteries.

DRT582350110
B -2024/01
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1.5. Avertissements

ILest impératif que toute personne portant un stimulateur cardiaque n’utilise pas l'équipement
et n’entre pas dans la zone de projection.
En effet, la haute tension peut entrainer un dysfonctionnement du stimulateur cardiaque.

Cet équipement peut étre dangereux s'il n’est pas utilisé, démonté et remonté conformément
aux régles précisées dans ce manuel et dans toute Norme Européenne ou réglement national
de sécurité applicable.

Le bon fonctionnement du matériel n’est garanti qu’avec 'emploi de piéces de rechange
d’origine, distribuées par Sames.

Afin de garantir un montage optimum, les piéces de rechange doivent étre stockées a une
température proche de leur température d'utilisation. Dans le cas contraire, un temps
d’attente suffisant doit étre observé avant l'installation, pour que tous les éléments soient
assemblés a la méme température.

eeb

1.5.1. Régles d'installation

Mise a la terre
Pour éviter les risques dUs a l'électricité statique, tous les éléments du systéme ainsi que les pieces a
peindre doivent étre mis a la terre:

+  Pour les équipements de pompage (élévateurs, chassis...), un fil de section 2,5 mm est fixé sur le
matériel. Utilisez-le pour relier 'équipement a la terre. Si lenvironnement est sévere et risque d'endomma-
ger la liaison a la terre (mauvaise protection, vibrations, équipement mobile...), remplacez ce fil par une
option plus adapteée (fil plus épais, tresse de masse, fixation solide).

+ Le moteur est équipé d'un cable de masse. Raccorder l'autre extrémité a une terre sire.

+ Le pied de 'élévateur est équipé d'une tige filetée. Le raccorder a un deuxieme cable de masse.

+ Les matériels a peindre doivent étre également "mis a la terre” par lintermédiaire de pinces munies
de cables oy, s'ils sont suspendus, a l'aide de crochets qui doivent rester propres en permanence.

Faire controler la continuité de la terre par un électricien qualifié. Si la continuité de la terre n'est pas assu-
rée, vérifier la borne, le fil et le point de mise a la terre. Ne jamais faire fonctionner le matériel sans avoir
résolu ce probléeme.

+ Ne pas stocker plus de produits inflammables que nécessaire a l'intérieur de la zone de travail. Ces
produits doivent étre conservés dans des récipients homologués et mis a la terre.

+ Nutiliser que des seaux métalliques mis a la terre pour l'emploi des solvants de ringage.

+ Cartons et papiers sont a bannir. En effet, ils sont de trés mauvais conducteurs, voire isolants.

Membre du groupe Exel 12 DRT582350110
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1.6. Recommandations importantes

1.6.1. Limites d'utilisation et/ou utilisation non conforme

Toute utilisation autre que celle décrite dans ce document et les instructions de service ainsi que toute utilisation
dépassant ce cadre sont considérées comme non conformes. Le fabricant décline toute responsabilité pour les
dommages en résultant. L'utilisateur en assume seul le risque.

Les points suivants décrivent une utilisation incorrecte, interdite ou dangereuse:

+ Rester proche de toutes pieces en mouvement. Rester en face de 'échappement.

+ Alimenter cet appareil a des pressions d'air supérieures a celles recommandées. Le matériel est congu pour une
utilisation avec une pression maximum de service de 6 bar. Des dommages peuvent étre encourus si l'appareil
est utilisé a des vitesses supérieures a celles recommandées.

« Faire fonctionner le matériel a vide peut conduire a une détérioration de la peinture, a des vibrations et a une
usure prématurée des pieces.

+ Le matériel est congu pour un nombre déterminé d'hélices (2 hélices pour la version 200 L).

Ne pas installer plus d'hélices que ce que la configuration prévoit.

Ne jamais mettre les mains ou les doigts sur les parties en rotation de 'agitateur. Les hélices
risquent de provoquer de graves blessures (coupures).

Conserver un écartement suffisant entre le fond du fOt et les hélices de 'agitateur afin d’éviter
le frottement et le risque d’étincelles.

Membre du groupe Exel 13 DRT582350110
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1.7. Garantie

Sames accorde une garantie contractuelle pour une durée de douze (12) mois a compter de la mise a disposition au
client dés lors que les conditions d'utilisation indiquées dans le présent manuel technique sont respectées.

Pour étre mise en ceuvre, la demande de garantie doit définir précisément et par écrit le dysfonctionnement en cause,
doit étre accompagnée du matériel et/ou du composant défectueux et doit étre renseignée des conditions
d'acquisition par le client du matériel auprés de Sames.

Sames n'acceptera ou ne refusera la mise en ceuvre de la garantie qu'apres analyse du matériel "défectueux". La
garantie consentie par Sames se limite au remplacement du matériel dans son intégralité ou au remplacement partiel
du composant défectueux.

Sames ne prend en charge que le coUt des piéces nécessaire au remplacement du matériel défectueux.

Aucune garantie ne sera accordée par Sames:

Pour les défauts et détériorations consécutifs a des conditions anormales de stockage et / ou de conservation
chez le client ou pour un entretien ou une utilisation du matériel non conforme aux régles de lart ou ne
respectant pas les prescriptions du présent manuel technique au client par Sames.

Pour les défauts et détériorations résultants de pieces de remplacement non agréées par

Sames ou qui ont fait l'objet de modifications par le client ou dans l'éventualité ou le remplacement d'un
composant du matériel par le client lui-méme endommagerait d'autres éléments,

En cas de démontage du matériel sans accord préalable du support technique du fournisseur,

Pour tous dommages résultant d'une négligence ou d'un défaut de surveillance de la part du client,

En cas d'usure normale du matériel et / ou de ses composants ou en cas de détérioration ou accident provenant
d'une tilisation défectueuse et / ou anormale de celui-ci.

Membre du groupe Exel 14 DRT582350110
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2. Description
2.1. Généralités
L'agitateur Cyclix est destiné a étre installé sur des fits de 200 L.
Il est conqu pour assurer lhomogénéisation et mettre en circulation les produits liquides ou semi liquides contenus
dans ces fUts.
Chaque ensemble est composé d'un élévateur, d'un couvercle équipé d'un agitateur, dune canne d'aspiration et
d'une canne de retour.
L'élévateur facilite la mise en place et le changement de fUt de produits.
Usage attendu
+ Retour sur investissement élevé: pas de perte de produit.
Performance
+ Support double effet avec levier de commande 3 positions: haut, arrét, bas.
« Changement de fUt rapide.
+ Heélice sabre ajourée pour produits haute viscosité.
+ Motoréducteur a faible consommation d'air.

Productivité

+ Possibilité d'utiliser une large gamme de produits.
« Déconnexion de l'agitateur lors de la montée pour plus de sécurité.

Durabilité

« Couvercle, cannes, tige d'agitateur en inox compatibles avec tous types de produits.

Membre du groupe Exel 15 DRT582350110
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2.2. Fonction des différents composants

B
C
A
G
Repéres Composant Fonction

A Elévateur mono-vérin Simplifie le levage de l'ensemble couvercle / agitateur.

B Commande pneumatique Permet en actionnant la manette du distributeur de faire monter
ou descendre l'ensemble bras / couvercle via le vérin de 'éléva-
teur.

C Couvercle Permet de fermer le fUt pour éviter les projections de produit
lorsque l'ensemble d'agitation est en fonctionnement. Equipé
d'une trappe de visite et de deux poignées.

D Ensemble d'agitation Composé notamment du motoréducteur, de la tige d'agitateur et
des hélices. Permet de mélanger le produit contenu dans le fit.

E Canne d'aspiration Permet le transfert de la peinture depuis le fit de produit. Com-
porte une crépine d'aspiration.

F Canne de retour Permet le retour du produit de la pompe vers le fit en cas de cir-
culating.

*- Tuyau d'air équipé d'un raccord rapide Alimente en air l'agitateur. Peut étre connecté a l'élévateur sui-
vant la phase de travail.

G Hélices Permettent de mélanger le produit contenu dans le fOt. Pour la

version 200 L, elles sont au nombre de deux.

* Non représenté sur le visuel

Membre du groupe Exel 16 DRT582350110
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3. Caractéristiques techniques

3.1. Dimensions (mm /")

A

A B (position basse)

942,4/37.1 1504 /59.2

Membre du groupe Exel

UNITE D’AGITATION SUR ELEVATEUR
Dimensions (mm /")

B (position haute) C D E
2454 [96.6 @ 6415 977,3/384 949,1/37.3
17 DRT582350110
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A 4

1

\ 2 /
AGITATEUR
Dimensions (mm /")
A B c D E
1090,5/42.9" 3635/143" 573/22" 359,7 /141" 830,2/327"
F G H I 3
?160 220,3/8.7" 247,2[9.7" ©150 17,5/07"
K
245/09"
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3.2. Caractéristiques de fonctionnement

Masse

Unité d’agitation sur élévateur 61Kg

Unité d’agitation 22,6 Kg

Motoréducteur 6,2 Kqg
Motoréducteur d’agitateur

Gamme 200 L

Référence 146 020 466

Poids 6,2 Kqg

Vitesse de rotation (1/min) 30

Couple (N.m) 15

Consommation d’air (I/min) 52

Couple de démarrage (N.m)* 14,2

Vitesse de ralenti (tr/min)* 260

Consommation d’air a vide (l/min)* 136

Consommation d’air pour 100tr (I/min)* 121

Couple pour 100 tr/min (N.m)* 79

Température produit maximum 60°C

Température ambiante +1°a+40°C

Niveau sonore <75dB(A)

* Valeur donnée pour 6 bar d'air

3.2.1. Courbes de performance

Les courbes ci-aprés illustrent les rapports entre "Couples / puissances / vitesse de rotation et consommation d'air”
pour une pression d'alimentation d'air uniforme.

Couple et vitesse de rotation
Le nombre de tours diminue lorsqu’'on sollicite le couple (couple et rotation sont inversement proportionnels).

Puissance
La puissance maximale du moteur sera obtenue en lutilisant a une vitesse intermédiaire (entre minimum et
maximum), ce qui permet également d'économiser de 'énergie.

Consommation d'air
Elle reste proportionnelle a l'effort demandé au moteur.
Pour info: 1MPa = 10 bar.

DRT582350110
B -2024/01
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Couple / Vitesse de rotation

Nm

Vitesse de rotation

Puissance [/ Vitesse de rotation

Watt

ViEeséé de rofétic;h

Consommation d’air / Vitesse de rotation

19.000
18000 ]
17000 ]

16000 ]

L/h 8000 |

U/min 30 &0 80 100 120 140 180 180 200

Vitesse de rofatian

Membre du groupe Exel 20
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3.2.2. Raccordements

Raccordement a l'alimentation en air comprimé

Raccord d’air G1/4"

Entrée alimentation en air comprimé (2-6 bar) Tuyau @ 6 mm /8 mm
Sortie alimentation en air comprimé Tugyau @ 10 mm /12 mm
Niveau de filtration conseillé 5pm
Capacité maximale de connexion au réseau d’air comprimé 6 bar
Raccordement produit

Canne d’aspiration Coude F 3/4" G
Tube M1/2"

3.3. Caractéristiques sécuritaires

Pour garantir la longévité de votre équipement, il est conseillé de ne pas dépasser la vitesse maximum
indiquée afin de garantir une durée de vie du moteur.
L’utilisation de 'ensemble régulateur débit d’air (ind. 7.3) est recommandé voir § page 103.

Une vitesse inférieure ou minimum ne sera pas stabilisée.

Membre du groupe Exel 21 DRT582350110
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3.4. Principe de fonctionnement

L'agitateur est équipé d'un motoréducteur équipé d'une tige et d'hélices. La variation de la pression de l'air, en entrée
de moteur, permet de mélanger les liquides contenus dans le fit a différentes vitesses en fonction des besoins.

L'élévateur mono-vérin est congu pour déplacer 'agitateur vers le haut ou le bas le long d'un axe vertical. La hauteur
de l'agitateur peut étre réglé par rapport au fit contenant les liquides a mélanger.

Un tuyau d'air équipé d'un raccord rapide assure la sécurité du systeme.

Lorsque le tuyau d'air est connecté a l'élévateur, le moteur de 'agitateur ne fonctionne pas.

Lorsque le tuyau d'air est connecté au moteur de l'agitateur, celui-ci est en mouvement. L'élévateur est inopérant.

L'utilisation de la combinaison agitateur avec motoréducteur / élévateur mono-vérin permet de mélanger
efficacement et en toute sécurité les liquides contenus dans les récipients sans avoir a déplacer manuellement
laqgitateur.

Membre du groupe Exel 22 DRT582350110
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4.Schémas
Sans objet

5. Mise en service

5.1. Outils
Références Désignation Qté LESCE
vente
554180 004 Loctite 270 (50 ml) 1 1
554180015 Loctite 5772 (50 ml) 1 1
560 440101 Tube de graisse PTFE (10 ml) 1 1

Autres outils et accessoires nécessaires:

Il est recommandé de posséder les outils listés ci-dessous pour linstallation et la maintenance du produit:
« (Clés Allen de 3 mm, 5 mm et 6 mm,
+ Clés plates de 7 mm, 8 mm, 13 mm, 24 mm (x2) et 30 mm,
+ Clé amolette,
+ Pince a circlips,
+ Pinceau fin.

Membre du groupe Exel 23 DRT582350110
B -2024/01



sames € kremlin

5.1.1. Instructions de mise en service

Veuillez-vous reporter a la rubrique Consignes de santé et de sécurité voir § 1 page 6 pour de
plus amples renseignements.

L’élévateur (1) est installé sur un sol horizontal, stable et plan (ex : dalle de béton). Il doit étre fixé au sol
par des dispositifs de fixation adaptés permettant d’assurer la stabilité pendant l'utilisation.

+ Etape 1:
Placer le couvercle (6) en face de la plaque et la o
contreplaque de l'élévateur (1).
; ®
1
+ Etape 2:

Positionner les 2 rondelles (1.1).

+ Etape 3:
Visser les 2 vis (1.2) sur le couvercle (6) au moyen d'une clé
plate de 8 mm. 6 11 12

+ Etape 4:
Connecter le tuyau d'alimentation en air de 'élévateur (1)
au réseau d'air comprimé (6 bar maximum).

0-6 bar / 0-87 psi

Membre du groupe Exel 24 DRT582350110
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+ Etape 5:
Se munir du raccord rapide du tuyau de l'alimentation en air
(7.2).
=
+ Etape6:

L'encliqueter dans lentrée dair du distributeur de la
commande (2) de l'élévateur (1).

+ Etape7:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de

l'élévateur (1) vers le haut pour obtenir une hauteur
adaptée de travail pour le couvercle (6).

L'ensemble bras/élévateur se souleve jusqu'en butée
haute.

DRT582350110
B -2024/01
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+ Etape 8:
Positionner le moteur (7.1.1.1) de l'ensemble agitateur (7)
au centre du couvercle (6).

- Etape 9:
Le fixer al'aide des 4 vis (7.1.1.4) et des 8 rondelles (7.1.1.5
& 7.1.1.6) au moyen d'une clé plate de 13 mm.
Couple de serrage: 17 N.m.

+ Etape 10:
Appliquer de la colle (Loctite 270) sur le filetage du
manchon (7.1.1.2.2).

+ Etape 11:

L'insérer et le fixer sur larbre du moteur au moyen de 2
clés plates de 24 mm.
Couple de serrage: 35 N.m.

+ Etapel2:

Installer la tige dagitateur (7.1.2) dans le manchon 712
(7.1.1.2.2) du moteur (7.1.1.1).
Membre du groupe Exel 26 DRT582350110
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+ Etape13:
Appliquer de la colle (Loctite 5772) sur les 2 vis (7.1.1.2.1).

+ Etape 14:
Les visser au moyen d'une clé Allen de 6 mm.
Couple de serrage: 17 N.m.

+ Etape 15:

Monter la borne de mise 3 la terre (7.1.1.3) sur le moteur : »” 71.1.3
o

(7.1.1.1).

+ Etape 16:
Serrer la vis de blocage (A) a l'aide d'une clé plate de 10
mm.

A\

Veuillez-vous reporter a la rubrique mise a la terre voir
§1.5.1pagel2.

+ Etapel7: 6 @ » B
-

Monter la canne d'aspiration (8.1) ainsi que la crépine A
(8.1.1).

+ Etape 18:
Visser 'écrou (B) au moyen d'une clé a molette.

+ Etapel9:
Serrer la bague de guidage (C).

81

811
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« Etape 20:
Monter le tube (8.2).

- Etape 21: i
Serrer l'écrou (D).

8.2

+ Etape 22:

A\

Pour éviter tout risque de blessures et d’endommagement,
les hélices sont emballées.

Positionner I'hélice (7.1.3) du haut sur la tige d'agitateur
(7.1.2).

+ Etape 23:
Serrer la vis (E) au moyen d'une clé plate de 8 mm.
Couple de serrage: 17 N.m.

Membre du groupe Exel 28 DRT582350110
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+ Etape 24:
Monter la bague (8.3.1.2) sur la tige d'agitateur (7.1.2).

La bague doit se situer en-dessous de l'hélice du haut
montée précédemment.

+ Etape 25: ...U__I l
Positionner les supports agitateur (8.3.1.1) sur la tige
d'agitateur (7.1.2) ainsi que sur la canne d'aspiration (8.1).

8.3.1.5
8-301-4 8.3.1.1

+ Etape 26:

8316 y
Serrer les 4 vis (8.3.1.3), les 8 rondelles (8.3.1.4 § 8.3.1.5) ot L
et les 4 écrous (8.3.1.6) au moyen d'une clé plate de 10 4l 3l y _l

mm et d'une clé Allen de 5 mm.

81

=t
1
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+ Etape 27:

Monter la bague (8.3.2.2) sur la tige d'agitateur (7.1.2).

- Etape 28:

Positionner les supports agitateur (8.3.2.1) sur la tige

d'agitateur (7.1.2) ainsi que sur le tube (8.2).

+ Etape 29:

Serrer les 4 vis (8.3.2.3), les 8 rondelles (8.3.2.4 § 8.3.2.5) ‘i
et les 4 écrous (8.3.2.6) au moyen d'une clé plate de 10 g353

mm et d'une clé Allen de 5 mm.

Membre du groupe Exel
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« Etape 30:
Positionner l'hélice (7.1.3) du bas sur la tige d'agitateur
(7.1.2).
- Etape 31: 713
Serrer la vis (E) au moyen d'une clé plate de 8 mm.
Couple de serrage: 17 N.m. E
Le sens de montage de l'hélice du bas différe de celui de
I'hélice du haut.
Les supports agitateurs (8.3.1 & 8.3.2) doivent se situer
entre les 2 hélices.
» Etape 32:
Placer un fUt (F) sous 'ensemble d'agitation.
Centrer le fot (F) par rapport au couvercle pour éviter tout
risque de frottement et d'étincelles notamment pour les
hélices.
F
Membre du groupe Exel 31 DRT582350110
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+ Etape 33:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1) vers le bas.
L'ensemble bras/élévateur s'abaisse jusqu’en butée basse.

+ Etape 34:
Déconnecter le raccord rapide du tuyau d'alimentation d'air
(7.2) du distributeur de la commande pneumatique (2) de
'élévateur (1).

+ Etape 35:
Le connecter sur larrivée d'air de l'agitateur.

+ Etape 36:
Réagler le réqulateur d'air (7.3) en contrélant la vitesse de
rotation de l'agitateur par la trappe de visite.

+ Etape 37:
Dévisser légerement la molette du régulateur d'air (7.3) -
Maximum 6 bar / 87 psi - pour faire tourner le moteur
lentement pendant quelques secondes, puis lamener a
son régime nominal.

Ne pas faire fonctionner l'agitateur hors d’un fot ni a une
vitesse trop élevée.

Cela peut conduire a une détérioration de la peinture, a des
vibrations et a une usure prématurée des piéces.

Ne pas faire fonctionner le matériel a vide.

+ Etape 38:
Fermer la trappe de visite.
Le matériel est prét a étre utilisé.

Membre du groupe Exel 32
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5.2.Installation

Extérieur de la
cabine Zone sOre

A - Zone explosive zone 1 (Z1) ou zone 2 (Z2): cabine de peinture = B - Zone non explosive C-Zone 0 (Z0)

A\

La distance de 1 métre mentionnée dans ce schéma n’est donnée qu’a titre indicatif et ne saurait engager
la responsabilité de Sames.

La délimitation exacte des zones est de la responsabilité expresse de l'utilisateur, et ceci en fonction des
produits utilisés, de 'environnement et des conditions d’utilisation.

Cette distance de 1 métre pourra étre ainsi adaptée si l'analyse menée par l'utilisateur le nécessite.

Tout ce qui se trouve sous le couvercle donc dans le fOt est en zone 0.

Membre du groupe Exel 33 DRT582350110
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8
Repéres Désignation
1 Elévateur
2 Couvercle
3 Agitateur
4 Canne d'aspiration
5 Canne de retour
6 Pompe (*)
7 Pistolet (*)
8 Vanne de circulation ou réqulateur de retour (*)
* Hors fourniture
Membre du groupe Exel 34 DRT582350110
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5.3. Procédures d'arrét et de mise en marche

5.3.1. Procédures d'arrét et de changement de fot

Avant toute intervention, respecter les consignes de santé et de sécurité voir § 1 page 6.

5.3.1.1. Procédure d'arrét

Avant toute intervention lors de l'arrét du systeme, du montage, du nettoyage ou remplacement de pieces, il faut
impérativement couper l'air ainsi que suivre la procédure suivante:

« Fermer larrivée d'air en dévissant la molette du régulateur d'air. Le moteur de l'agitateur s'arréte.

« Déconnecter le raccord rapide qui alimente le moteur de l'agitateur.

+ Connecter le raccord rapide a l'entrée d'air du distributeur de l'agitateur.

+ Ouvrir lair.

+ Maintenir le levier du distributeur vers le haut pour mettre 'ensemble en position haute.

5.3.1.2. Procédure de changement de fit

« Fermer larrivée d'air en dévissant la molette du régulateur d'air. Le moteur de l'agitateur s'arréte.
« Déconnecter le raccord rapide qui alimente le moteur de l'agitateur.

« Connecter le raccord rapide a l'entrée d'air du distributeur de l'agitateur.

+ Quvrir l'air.

« Maintenir le levier du distributeur vers le haut pour mettre 'ensemble en position haute.

+ Retirer le f0t vide.

« Vérifier que le serrage de la tige moteur est correct.

+ Placer le nouveau fit de produit sous le couvercle de 'élévateur.

+ Faire descendre l'ensemble en maintenant le levier du distributeur vers le bas.

Bien centrer le fOt par rapport au couvercle afin de ne pas heurter les éléments.

« Mettre le couvercle en contact avec le fOt, pour couper lair.
+ Déconnecter le raccord rapide du distributeur de l'élévateur et le connecter sur l'arrivée d'air de l'agitateur.
+ Ouvrir l'arrivée d'air en vissant la molette du régulateur d'air. Le moteur de l'agitateur se met en marche.
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6. Maintenance

La maintenance préventive fait partie inhérente de la production et permet d'assurer la fiabilité de l'installation. Pour
rappel, les performances des équipements ne peuvent étre garanties que si et seulement si, un minimum
d'opérations de controle et de nettoyage sont réalisées sur ces équipements.

La salissure et l'usure de l'équipement dépendent des conditions de fonctionnement et d’application ainsi
que des cadences de production.

Niveaux requis de qualification - interventions décrites

L'unité d'agitation Cyclix étant facile a démonter, ce type d'intervention peut étre effectué par un technicien habilité,
de qualification moyenne, sur place, avec de l'outillage portable (clé, tournevis,..) défini par les instructions de
maintenance et les procédures de démontage / remontage.

Porter des équipements de protection individuelle (EPI).
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6.1. Tableau récapitulatif de maintenance
La périodicité de l'entretien indiquée dans les procédures ci-dessous n'est qu'indicative. L'utilisateur devra au fur et
a mesure de ['utilisation du matériel Sames se créer sa propre gamme d'entretien.

Procédure Détail Durée Fréquence (*)
Remplacement
Maintenance de l'élévateur (1)
A Al  Démontage de l'élévateur (1) 30 min Tous les 2 ans
A2 | Remontage de 'élévateur (1) 30 min Tous les 2 ans
Maintenance du couvercle (6)
B Bl Démontage du couvercle (6) 1min50s @ Semestre
B2 Remontage du couvercle (6) 1min50s @ Semestre
Maintenance de 'ensemble agitateur 200 L - Moteur PTM - 2 hélices sabre (7)
Cl  Démontage de 'ensemble agitateur 200 L - Moteur PTM 1min50s | Semestre
C - 2 hélices sabre (7)
C2  Remontage de l'ensemble agitateur 200 L - Moteur PTM 1min50s @ Semestre

- 2 hélices sabre (7)
Maintenance de I’ensemble aspiration-retour 200 L (8)
D D1 Démontage de l'ensemble aspiration-retour 200 L (8) 1min50s @ Semestre
D2  Remontage de l'ensemble aspiration-retour 200 L (8) 1min50s @ Semestre

(*) Données pour une utilisation moyenne de 8 heures par jour.

A

Les valeurs sont données pour une utilisation sans fuite ni mauvais état des piéces.
Adapter la fréquence d’entretien en fonction de l'utilisation.
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6.2. Plan de maintenance préventive - PMP 582350110

voir § 10.1 page 108

Le plan de maintenance préventive proposeé a pour objectif de définir de fagon exhaustive, les actions de vérification,
de remplacement et de nettoyage des équipements Sames installés.

Afin d'anticiper les pannes et les dysfonctionnements pouvant étre dus a des dérives techniques de l'installation, le
plan de maintenance préventive joint en annexe au manuel demploi rappelle les opérations d’entretien courant
nécessaire a un meilleur confort dans l'utilisation de l'outil de production.

En fonction des compétences, du domaine de responsabilité et d'habilitation de chaque intervenant, le plan de
maintenance préventive peut étre décliné sur 2 niveaux distincts: niveau 1 et niveau 2:

+ Niveau 1: la maintenance de premier niveau est essentiellement composée d'opérations de controles visuels
et de nettoyage de certains éléments de 'équipement. Pour limiter ce niveau, seuls les outillages spécifiques
fournis avec 'équipement seront utilisés. Ce premier niveau de maintenance est généralement pris en charge
par les opérateurs peinture ou conducteurs d'installation.

+ Niveau 2: la maintenance de second niveau vient compléter le premier par des opérations de démontage plus
complexes nécessitant un outillage d’électrotechnicien.
Ce second niveau est généralement pris en charge par la maintenance usine.
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6.3. Entretien

Avant toute intervention, respecter les consignes de santé et de sécurité voir § 1 page 6.
Veuillez-vous reporter au plan de maintenance préventive voir § 10.1 page 108 pour de
plusamples renseignements.

6.3.1. Périodicités d'entretien et de controle

Faites un entretien systématique apres un nombre déterminé d’heures de fonctionnement. Le service d'entretien de
l'utilisateur détermine la fréquence selon le produit, la cadence de travail et la pression usuelle.

Remplacez les pieces présentant des coupures ou usures (notamment les flexibles) et nettoyez les organes avec
des produits compatibles sans matiéres abrasives.

Utilisez une graisse "spéciale pneumatique" pour monter les joints toriques et repérez les détériorations, la coupure
d'un seul d'entre eux pouvant occasionner un dysfonctionnement de I'équipement.

Prenez connaissance des procédures de démontage/remontage et des piéces de rechange.

6.3.2. Nettoyage

Nettoyez 'équipement avec des produits compatibles, sans matiéres abrasives qui pourraient le détériorer.
Conservez-le propre pour assurer son bon fonctionnement.
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6.4. Remplacement

Avant toute intervention, respecter les consignes de santé et de sécurité voir § 1 page 6 et la
procédure d’arrét voir § 5.3.1.1 page 35.

Consulter la notice DRT 582.391.110 (Manuel d’instructions Elévateur simple colonne Cyclix
200 L) pour de plus amples renseignements concernant 'élévateur.

6.4.1. Procédure A: maintenance de 'élévateur (1)

6.4.1.1. Procédure Al: démonter l'élévateur (1)

+ Etape 1:
Visser la molette du réqulateur d'air (7.3) de l'agitateur. Le
moteur de l'agitateur s'arréte.

« Etape 2:
Déconnecter le raccord rapide du tuyau d'alimentation en
air (7.2) de l'arrivée d'air de l'agitateur.

+ Etape 3:
Le connecter a la commande pneumatique (2) de
'élévateur (1).

+ Etape 4:
Ouvrir lair.
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+ Etape 5:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1) vers le haut.

L'ensemble bras/élévateur se souleve jusqu'en butée
haute.

+ Etape 6:
Retirer le fOt (F).

+ Etape7:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1) vers le bas.
L'ensemble bras/élévateur s'abaisse jusqu’en butée basse.
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+ Etape 8:
Déconnecter le tuyau d'alimentation en air de l'élévateur
(1) du réseau d'air comprimé (O bar).

O bar /O psi

- Etape 9:
Dévisser les 2 vis (1.2) de la plaque et de la contreplaque
au moyen d'une clé plate de 8 mm.

+ Etape 10:
Retirer les 2 rondelles (1.1).

+ Etape 11:
Désolidariser le couvercle (6) de l'élévateur (1).

+ Etapel2:
Déconnecter les 2 tuyaux dalimentation en air de la
commande pneumatique (2) de 'élévateur (1).

+ Etape13:
Déconnecter le raccord rapide du tuyau d'alimentation en
air (7.2) de la commande pneumatique (2) de l'élévateur

Q.
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« Etape 14:
Desserrer les 2 vis et les 2 écrous du distributeur de la
commande pneumatique (2) de l'élévateur (1) au moyen
d'une clé plate de 7 mm et d'une clé Allen de 3 mm.

+ Etape 15:
Désolidariser la commande pneumatique (2) de l'élévateur

Q.

+ Etape 16:
Desserrer 'écrou (1.4) au moyen d'une clé plate de 30 mm.

+ Etapel7:
Retirer larondelle (1.5) du bras de levier de 'élévateur pour
le désolidariser.

+ Etape 18:
Retirer le circlips (4) au moyen de la pince a circlips pour
procéder au changement des joints de l'élévateur.

+ Etape 19:
Extraire le vérin (H).
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« Etape 20: 1.6
Sortir la bague de quidage (3). : 3

1.7

+ Etape 21: 18

Retirer les joints (1.7, 1.8 & 1.6) de la bague de guidage (3).

+ Etape 22:
Dévisser l'écrou de butée (G) au moyen d'une clé plate de
30 mm.

+ Etape 23:
Retirer le joint de vérin (1.9).

6.4.1.2. Procédure A2: remonter 'élévateur (1)

+ Etape 1: 1.6
Mettre de la graisse (graisse PTFE sur l'ensemble des 3 I
joints ainsi que sur le vérin (H). 1.7

1.8

- Etape 2:
Positionner les joints (1.7, 1.8 & 1.6) de la bague de
quidage (3).

+ Etape 3:
Repositionner la bague de quidage (3) sur le vérin (H). H

« Etape 4:
Positionner le joint de vérin (1.9).

+ Etape 5:
Visser l'écrou de butée (G) au moyen d'une clé plate L 5
de 30 mm. 19

Membre du groupe Exel 44 DRT582350110
B -2024/01



sames € kremlin

+ Etape6: i
Graisser le haut de la tige de vérin (H).

+ Etape 7:
Insérer le vérin (H) dans le cylindre de vérin.

- Etape 8:
Positionner le circlips (4) a l'aide d'une pince a circlips.

A

Les joints 3, 4 et 5 ne sont pas inclus dans la pochette de
joints ref. 154.261.915.

+ Etape 9:
Assembler le bras de levier sur 'élévateur (1).

+ Etape 10:
Positionner la rondelle (1.5).

+ Etape 11:
Serrer l'écrou (1.4) au moyen d'une clé plate de 30 mm.

+ Etapel2:
Remonter la commande pneumatique (2) de l'élévateur
(1) en serrant les 2 vis et les 2 écrous au moyen d'une clé
plate de 7 mm et d'une clé Allen de 3 mm.
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+ Etape13:
Connecter le raccord rapide du tuyau d'alimentation en air
(7.2) ala commande pneumatique (2) de l'élévateur (1).

+ Etape 14:
Connecter les 2 tuyaux dalimentation en air a la
commande pneumatique (2) de l'élévateur (1).

+ Etape 15:
Placer le couvercle (6) en face de la plaque et de la
contreplaque de l'élévateur (1).

+ Etape 16:
Positionner les 2 rondelles (1.1).

+ Etapel7:
Visser les 2 vis (1.2) sur le couvercle (6) au moyen d'une clé
plate de 8 mm. 6 11 12
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+ Etape 18:
Connecter le tuyau d'alimentation en air de 'élévateur (1)
au réseau d'air comprimé (6 bar maximum).

0-6 bar / 0-87 psi

+ Etapel9:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1) vers le haut.

L'ensemble bras/élévateur se souleve jusqu'en butée
haute.

+ Etape 20:
Placer un fOt (F) sous 'ensemble d'agitation.

Membre du groupe Exel 47 DRT582350110
B -2024/01



sames € kremlin

+ Etape 21:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
'élévateur (1) vers le bas.
L'ensemble bras/couvercle <sabaisse jusqu'en butée
basse.

A\

Centrer le fOt par rapport au couvercle pour éviter tout
risque de frottement et d'étincelles notamment pour les
hélices.

+ Etape 22:
Déconnecter le raccord rapide du tuyau d'alimentation
d'air (7.2) du distributeur de la commande pneumatique
(2) de l'élévateur (1).

+ Etape 23:
Le connecter sur larrivée d'air de l'agitateur.

+ Etape 24:
Régler le réqulateur d'air (7.3) en controlant la vitesse de
rotation de l'agitateur par la trappe de visite.

» Etape 25:
Dévisser légerement la molette du régulateur d'air (7.3) -
Maximum 6 bar / 87 psi - pour faire tourner le moteur
lentement pendant quelques secondes, puis 'amener a
son régime nominal.

Ne pas faire fonctionner l'agitateur hors d’un ft ni a une
vitesse trop élevée.

Cela peut conduire a une détérioration de la peinture, a des
vibrations et a une usure prématurée des piéces.

Ne pas faire fonctionner le matériel a vide.

+ Etape 26:
Fermer la trappe de visite.
Le matériel est prét a étre utilisé.
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6.4.2. Procédure B: maintenance du couvercle (6)

6.4.2.1. Procédure B1: démonter le couvercle (6)

« Etape 1:
Visser la molette du réqulateur d'air (7.3) de l'agitateur. Le
moteur de l'agitateur s'arréte.

- Etape 2:
Déconnecter le raccord rapide du tuyau d'alimentation en
air (7.2) de l'arrivée d'air de l'agitateur.

+ Etape 3:
Le connecter a la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1).

+ Etape 4:
Ouvrir lair.
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+ Etape 5:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1) vers le haut.

L'ensemble bras/élévateur se souléve jusqu'en butée
haute.

« Etape 6:
Retirer le fOt (F).

+ Etape 7:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1) vers le bas.
L'ensemble bras/élévateur s'abaisse jusqu’en butée basse.
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+ Etape 8:
Déconnecter le tuyau d'alimentation en air de l'élévateur
(1) du réseau d'air comprimé (O bar).

O bar /0 psi

- Etape 9:
Desserrer la vis (E) au moyen d'une clé plate de 8 mm.

+ Etape 10:
Retirer I'hélice du bas (7.1.3) de la tige d'agitateur (7.1.2).
E
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+ Etape 11:
Desserrer les 4 vis (8.3.2.3), les 8 rondelles (8.3.2.4 &
8.3.2.5) et les 4 écrous (8.3.2.6) du support (8.3.2) au Y a305
moyen d'une clé plate de 10 mm et d'une clé Allen de 5 e
mm. — 8.3.2.4 83.26
o ;
8.3.2.3
+ Etapel2: o
Retirer les supports agitateur (8.3.21) de la tige =
d'agitateur (7.1.2) ainsi que du tube (8.2).
8.3.2.1
7.1.2
+ Etape13:
Démonter la bague (8.3.2.2) située sur la tige d'agitateur
(7.1.2).
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+ Etape 14: ;%_%Ll W
Desserrer les 4 vis (8.3.1.3), les 8 rondelles (8.31.4 &
8.3.1.5) et les 4 écrous (8.3.1.6) du support (8.3.1) au - j
d lé plate de 10 t d & Allende 5 8315 ool
2219@” une cle plate ce mm et gune cle Allen oe 8314 g3497 P 1
: 8316 i p 83.1.3
ERTY] —
- Etape15: * I’—l _ :_2;,::4
Retirer les supports agitateur (8.3.11) de la tige
d'agitateur (7.1.2) ainsi que de la canne d'aspiration (8.1).
8.1
7.1.2
+ Etape 16:
Démonter la bague (8.3.1.2) située sur la tige d'agitateur
(7.1.2).
7.1.2
1§ 8312
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+ Etapel7:
Desserrer la vis (E) au moyen d'une clé plate de 8 mm.

+ Etape 18:
Retirer Ihélice du haut (7.1.3) de la tige (7.1.2) de
l'agitateur (7.1).

+ Etape 19:
Desserrer l'écrou (D).

+ Etape 20:
Démonter le tube (8.2).
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+ Etape 21:
Desserrer la bague de guidage (Q).

- Etape 22:
Dévisser l'écrou (B) au moyen d'une clé a molette.

+ Etape 23:
Démonter la canne d'aspiration (8.1) équipée de sa crépine
(8.1.1).
8.1
i 8.1.1
+ Etape 24:
Desserrer la vis de blocage (A) al'aide d'une clé plate de 10
mm.
+ Etape 25:
Retirer manuellement la borne de mise a la terre (7.1.1.3)
du moteur (7.1.1.1).
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+ Etape 26:
Dévisser les 2 vis (7.1.1.21) situé sur le manchon
d'accouplement (7.1.1.2.2) au moyen d'une clé Allen de 6

mm.
+ Etape 27:
Sortir la tige d'agitateur (7.1.2) ainsi que le manchon
d'accouplement (7.1.1.2.2).
7.1.2
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+ Etape 28:
Dévisser les 4 vis (7.1.1.4) situées sous le couvercle (6) au
moyen d'une clé plate de 13 mm.

+ Etape 29:
Retirer les 8 rondelles (7.1.1.55 7.1.1.6).

« Etape 30:
Désolidariser le moteur (7.1.1.1) de 'ensemble agitateur
(7) du couvercle (6).
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- Etape 31:
Dévisser les 2 vis (1.2) de la plaque et de la contreplaque
de l'élévateur (1) au moyen d'une clé plate de 8 mm.

+ Etape 32:
Retirer les 2 rondelles (1.1).

+ Etape 33:
Désolidariser le couvercle (6) de l'élévateur (1).

+ Etape 34: 6.3 1
Desserrer les 4 écrous (6.5), les 4 rondelles (6.4) et les 4 ) 1 [
vis (6.3) au moyen d'une clé plate de 10 mm et dune clé 6.2 h
Allen de 5 mm pour retirer les poignées (6.2) du couvercle
(6.1).
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6.4.2.2. Procédure B2: remonter le couvercle (1)

+ Etape 1:
Serrer les 4 écrous (6.5), les 4 rondelles (6.4) et les 4 vis
(6.3) au moyen d'une clé plate de 10 mm et d'une clé Allen
de 5 mm pour fixer les poignées (6.2) du couvercle (6.1).

« Etape 2:
Placer le couvercle (6) en face de la plaque et de la
contreplaque de l'élévateur (1).

+ Etape 3:
Positionner les 2 rondelles (1.1).

« Etape 4:
Visser les 2 vis (1.2) sur le couvercle (6) au moyen dune
clé plate de 8 mm.
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+ Etape 5:
Connecter le tuyau d'alimentation en air de 'élévateur (1)
au réseau d'air comprimé (6 bar maximum).

0-6 bar / 0-87 psi

« Etape 6:
Se munir du raccord rapide du tuyau de l'alimentation en air
(7.2).

+ Etape7:
L'encliueter dans lentrée dair du distributeur de la
commande (2) de l'élévateur (1).

+ Etape 8:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1) vers le haut.

L'ensemble bras/élévateur se souleve jusqu'en butée
haute.
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+ Etape 9:
Positionner le moteur (7.1.1.1) de 'ensemble agitateur (7)
au centre du couvercle (6).

+ Etape 10:
Le fixer a laide des 4 vis (7.1.1.4) et des 8 rondelles
(71156 7.1.1.6) au moyen d'une clé plate de 13 mm.
Couple de serrage: 17 N.m.

+ Etape 11:
Appliquer de la colle (Loctite 270) sur le filetage du
manchon (7.1.1.2.2).

+ Etapel2:
L'insérer et le fixer sur l'arbre du moteur au moyen de 2
clés plates de 24 mm.
Couple de serrage: 35 N.m.

712
+ Etape13:
Installer la tige d'agitateur (7.1.2) dans le manchon
(7.1.1.2.2) du moteur (7.1.1.1).
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+ Etape 14:
Appliquer de la colle (Loctite 5772) sur les 2 vis (7.1.1.2.1).

+ Etape 15:
Les visser au moyen d'une clé Allen de 6 mm.
Couple de serrage: 17 N.m.

- Etape 16:
Monter la borne de mise a la terre (7.1.1.3) sur le moteur
(7.11.1).

+ Etapel7:
Serrer la vis de blocage (A) a l'aide d'une clé plate de 10
mm.

A\

Veuillez-vous reporter a la rubrique mise a la terre voir
§1.5.1pagel2.

+ Etape 18:
Monter la canne d'aspiration (8.1) ainsi que la crépine
(8.1.1).

+ Etape 19:
Visser 'écrou (B) au moyen d'une clé a molette.

+ Etape 20:
Serrer la bague de guidage (C).

811
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+ Etape 21:
Monter le tube (8.2).

+ Etape 22: i
Serrer l'écrou (D).

+ Etape 23:
Positionner I'hélice (7.1.3) du haut sur la tige d'agitateur
(7.1.2).

+ Etape 24:

|
Serrer la vis (E) au moyen d'une clé plate de 8 mm. E
Couple de serrage: 17 N.m. . 713
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+ Etape 25:
Monter la bague (8.3.1.2) sur la tige d'agitateur (7.1.2).

La bague doit se situer en-dessous de l'hélice du haut

montée précédemment.
7.1.2
I§ 8312
+ Etape 26: LI
Positionner les supports agitateur (8.3.1.1) sur la tige =B l \
d'agitateur (7.1.2) ainsi que sur la canne d'aspiration (8.1). - j
. Etape 27: 83l4g311  _ g311
Serrer les 4 vis (8.3.1.3), les 8 rondelles (8314 §831.5) 8316 g, N 8.3.1.3
et les 4 écrous (8.3.1.6) au moyen d'une clé plate de 10 P40 =
” - +- 3L <
mm et dune clé Allen de 5 mm. *l -
8.1

7.1.2

=t
13
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+ Etape 28:
Monter la bague (8.3.2.2) sur la tige d'agitateur (7.1.2).

+ Etape 29:
Positionner les supports agitateur (8.3.2.1) sur la tige
d'agitateur (7.1.2) ainsi que sur le tube (8.2).

« Etape 30: =
Serrer les 4 vis (8.3.2.3), les 8 rondelles (8.3.24 §83.25) =
et les 4 écrous (8.3.2.6) au moyen d'une clé plate de 10 8323
mm et d'une clé Allen de 5 mm. =

B==_

Membre du groupe Exel 65

& 8325
e

l 1]
8.3.2.4/8.3.26

8.3.21

7.1.2

F

DRT582350110
B -2024/01



sames € kremlin

« Etape 31:
Positionner I'hélice (7.1.3) du bas sur la tige d'agitateur
(7.1.2).

- Etape 32: 713
Serrer la vis (E) au moyen d'une clé plate de 8 mm.
Couple de serrage: 17 N.m.

Le sens de montage de l'hélice du bas différe de celui de
U'hélice du haut.

Les supports agitateurs (8.3.1 & 8.3.2) doivent se situer
entre les 2 hélices.
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+ Etape 33:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1) vers le haut.

L'ensemble bras/élévateur se souléve jusqu'en butée
haute.

« Etape 34:
Placer un fOt (F) sous 'ensemble d'agitation.

+ Etape 35:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1) vers le bas.
L'ensemble bras/élévateur <'abaisse jusqu'en butée
basse.

Centrer le fOt par rapport au couvercle pour éviter tout
risque de frottement et d’étincelles notamment pour les
hélices.
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+ Etape 36:
Déconnecter le raccord rapide du tuyau d'alimentation d'air
(7.2) du distributeur de la commande pneumatique (2) de
'élévateur (1).

+ Etape 37:
Le connecter sur l'arrivée d'air de l'agitateur.

+ Etape 38:
Régler le réqulateur d'air (7.3) en contrélant la vitesse de
rotation de l'agitateur par la trappe de visite.

+ Etape 39:
Dévisser légerement la molette du régulateur d'air (7.3) -
Maximum 6 bar / 87 psi - pour faire tourner le moteur
lentement pendant quelques secondes, puis lamener a
son régime nominal.

A

Ne pas faire fonctionner l'agitateur hors d’un fot ni a une
vitesse trop élevée.

Cela peut conduire a une détérioration de la peinture, a des
vibrations et a une usure prématurée des piéces.

Ne pas faire fonctionner le matériel a vide.

+ Etape 40:
Fermer la trappe de visite.
Le matériel est prét a étre utilisé.
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6.4.3. Procédure C: maintenance de l'ensemble agitateur 200 L - moteur PTM - 2 hélices sabre (7)

6.4.3.1. Procédure C1: démonter 'ensemble agitateur 200 L - moteur PTM - 2 hélices sabre (7)

« Etape 1:
Visser la molette du réqulateur d'air (7.3) de l'agitateur. Le
moteur de l'agitateur s'arréte.

- Etape 2:
Déconnecter le raccord rapide du tuyau d'alimentation en
air (7.2) de l'arrivée d'air de l'agitateur.

+ Etape 3:
Le connecter a la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1).

+ Etape 4:
Ouvrir lair.
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+ Etape 5:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1) vers le haut.

L'ensemble bras/élévateur se souleve jusqu'en butée
haute.

+ Etape 6:
Retirer le fOt (F).

+ Etape7:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1) vers le bas.
L'ensemble bras/élévateur s'abaisse jusqu’en butée basse.
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+ Etape 8:
Déconnecter le tuyau d'alimentation en air de l'élévateur
(1) du réseau d'air comprimé (O bar).

O bar /0 psi

- Etape 9:
Desserrer la vis (E) au moyen d'une clé plate de 8 mm.

+ Etape 10:
Retirer I'hélice du bas (7.1.3) de la tige d'agitateur (7.1.2).
E
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+ Etape 11:
Desserrer les 4 vis (8.3.2.3), les 8 rondelles (8.3.2.4 &
8.3.2.5) et les 4 écrous (8.3.2.6) du support (8.3.2) au
moyen d'une clé plate de 10 mm et dune clé Allen de 5

mm. =
=
8.3.2.3
+ Etape12: B=
Retirer les supports agitateur (8.3.21) de la tige =

d'agitateur (7.1.2) ainsi que du tube (8.2).

+ Etape 13:
Démonter la bague (8.3.2.2) située sur la tige d'agitateur
(7.1.2).
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« Etape 14: ;%_%Ll W
Desserrer les 4 vis (8.3.1.3), les 8 rondelles (8.31.4 &
8.3.1.5) et les 4 écrous (8.3.1.6) du support (8.3.1) au - j
d lé plate de 10 td lé Allende 5 8315 _ ol
Q?ngen une cle plate ce mm et gune cle Allen oe 8314g371 o R s11
: 8316 i, p 8.3.1.3
ERTY] —
- Etape15: ! I"l “-fﬁ:‘:ﬁ
Retirer les supports agitateur (8.3.11) de la tige
d'agitateur (7.1.2) ainsi que de la canne d'aspiration (8.1).
8.1
7.1.2
+ Etape 16:
Démonter la bague (8.3.1.2) située sur la tige d'agitateur
(7.1.2).
7.1.2
I 8312|
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+ Etapel7:
Desserrer la vis (E) au moyen d'une clé plate de 8 mm.

+ Etape 18:
Retirer lhélice du haut (7.1.3) de la tige (7.1.2) de
l'agitateur (7.1).

- Etape 19: @” 7.1.13

Desserrer la vis de blocage (A) al'aide d'une clé plate de 10

mm.
+ Etape 20:
Retirer manuellement la borne de mise a la terre (7.1.1.3)
du moteur (7.1.1.1).
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+ Etape 21:
Dévisser les 2 vis (7.1.1.21) situé sur le manchon
d'accouplement (7.1.1.2.2) au moyen d'une clé Allen de 6

mm.
« Etape 22:
Sortir la tige d'agitateur (7.1.2) ainsi que le manchon
d'accouplement (7.1.1.2.2).
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+ Etape 23:
Dévisser les 4 vis (7.1.1.4) situées sous le couvercle (6) au
moyen d'une clé plate de 13 mm.

+ Etape 24:
Retirer les 8 rondelles (7.1.1.55 7.1.1.6).

+ Etape 25:
Désolidariser le moteur (7.1.1.1) de 'ensemble agitateur
(7) du couvercle (6).

Si la maintenance du kit piston-moteur (ind. 7.1.1.8) est
nécessaire, aller a I'étape 26.
Sinon, allez directement a la procédure C2.

Il n'est pas nécessaire de procéder au démontage du
moteur (7.1.1.1) si vous souhaitez uniquement faire la
maintenance des hélices (7.1.3).

+ Etape 26:
Pour procéder a la maintenance du kit piston-moteur (ind.

7.1.1.8) voir § 8.1.2.1 page 105, veuillez-vous reporter a la 71.1.8
notice fournisseur fournie avec votre kit.
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6.4.3.2. Procédure C2: remonter l'ensemble agitateur 200 L - moteur PTM - 2 hélices sabre (7)

+ Etape 1:
Connecter le tuyau d'alimentation en air de l'élévateur (1)
au réseau d'air comprimé (6 bar maximum).

- Etape 2:
Se munir du raccord rapide du tuyau de l'alimentation en air
(7.2).

+ Etape 3:
L'encliueter dans lentrée dair du distributeur de la
commande (2) de l'élévateur (1).

+ Etape 4:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1) vers le haut.

L'ensemble bras/élévateur se souléve jusqu'en butée
haute.
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+ Etape 5:
Positionner le moteur (7.1.1.1) de 'ensemble agitateur (7)
au centre du couvercle (6).

- Etape 6:
Le fixer a laide des 4 vis (7.1.1.4) et des 8 rondelles
(71156 7.1.1.6) au moyen d'une clé plate de 13 mm.
Couple de serrage: 17 N.m.

+ Etape7:
Appliquer de la colle (Loctite 270) sur le filetage du
manchon (7.1.1.2.2).

+ Etape 8:
Linsérer et le fixer sur l'arbre du moteur au moyen de 2
clés plates de 24 mm.
Couple de serrage: 35 N.m.

712
+ Etape 9:
Installer la tige d'agitateur (7.1.2) dans le manchon
(7.1.1.2.2) du moteur (7.1.1.1).
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+ Etape 10:
Appliquer de la colle (Loctite 5772) sur les 2 vis (7.1.1.2.1).

+ Etape 11:
Les visser au moyen d'une clé Allen de 6 mm.
Couple de serrage: 17 N.m.

+ Etapel2:
Monter la borne de mise a la terre (7.1.1.3) sur le moteur
(7.11.1).

+ Etape13:
Serrer la vis de blocage (A) a l'aide d'une clé plate de 10
mm.

Veuillez-vous reporter a la rubrique mise a la terre voir
§1.5.1pagel2.

+ Etape 14:

Pour éviter tout risque de blessures et dendommagement,
les hélices sont emballées.

|
E
Positionner I'hélice (7.1.3) du haut sur la tige d'agitateur o 4
71.2). - 7.1.3

+ Etape 15: @

Serrer la vis (E) au moyen d'une clé plate de 8 mm.
Couple de serrage: 17 N.m.
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+ Etape 16:
Monter la bague (8.3.1.2) sur la tige d'agitateur (7.1.2).

La bague doit se situer en-dessous de l'hélice du haut

montée précédemment.
71.2
1§ 8312

+ Etapel7: _iLL l
Positionner les supports agitateur (8.3.1.1) sur la tige . )
d'agitateur (7.1.2) ainsi que sur la canne d'aspiration (8.1). - ,/

8.3.1.5 8.3.1.4 — m—

* Etapel8: 8.3.16 N P esas
Serrer les 4 vis (8.3.1.3), les 8 rondelles (8.3.1.4 § 8.3.1.5) T N
et les 4 écrous (8.3.1.6) au moyen d'une clé plate de 10 il 3l l =
mm et d'une clé Allen de 5 mm. T - =

81

=t
14
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- Etape 19:
Monter la bague (8.3.2.2) sur la tige d'agitateur (7.1.2).

+ Etape 20:
Positionner les supports agitateur (8.3.2.1) sur la tige
d'agitateur (7.1.2) ainsi que sur le tube (8.2).

+ Etape 21: —
Serrer les 4 vis (8.3.2.3), les 8 rondelles (8.3.2.4 § 8.3.2.5) g=
et les 4 écrous (8.3.2.6) au moyen d'une clé plate de 10 8323

mm et d'une clé Allen de 5 mm. i\ )

8.3.21

7.1.2
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+ Etape 22:
Positionner I'hélice (7.1.3) du bas sur la tige d'agitateur
(7.1.2).

- Etape 23: 713
Serrer la vis (E) au moyen d'une clé plate de 8 mm.
Couple de serrage: 17 N.m.

Le sens de montage de l'hélice du bas différe de celui de
U'hélice du haut.

Les supports agitateurs (8.3.1 & 8.3.2) doivent se situer
entre les 2 hélices.
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+ Etape 24:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1) vers le haut.

L'ensemble bras/élévateur se souléve jusqu'en butée
haute.

+ Etape 25:
Placer un fOt (F) sous 'ensemble d'agitation.

+ Etape 26:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1) vers le bas.
L'ensemble bras/élévateur <'abaisse jusqu'en butée
basse.

Centrer le fOt par rapport au couvercle pour éviter tout
risque de frottement et d’étincelles notamment pour les
hélices.
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+ Etape 27:
Déconnecter le raccord rapide du tuyau d'alimentation d'air
(7.2) du distributeur de la commande pneumatique (2) de
'élévateur (1).

+ Etape 28:
Le connecter sur l'arrivée d'air de l'agitateur.

+ Etape 29:
Régler le réqulateur d'air (7.3) en contrélant la vitesse de
rotation de l'agitateur par la trappe de visite.

+ Etape 30:
Dévisser légerement la molette du régulateur d'air (7.3) -
Maximum 6 bar / 87 psi - pour faire tourner le moteur
lentement pendant quelques secondes, puis lamener a
son régime nominal.

A

Ne pas faire fonctionner l'agitateur hors d’un fot ni a une
vitesse trop élevée.

Cela peut conduire a une détérioration de la peinture, a des
vibrations et a une usure prématurée des piéces.

Ne pas faire fonctionner le matériel a vide.

+ Etape 31:
Fermer la trappe de visite.
Le matériel est prét a étre utilisé.
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6.4.4. Procédure D: maintenance de I'ensemble aspiration-retour 200 L (8)

6.4.4.1. Procédure D1: démonter I'ensemble aspiration-retour 200 L (8)

« Etape 1:
Visser la molette du réqulateur d'air (7.3) de l'agitateur. Le
moteur de l'agitateur s'arréte.

- Etape 2:
Déconnecter le raccord rapide du tuyau d'alimentation en
air (7.2) de l'arrivée d'air de l'agitateur.

+ Etape 3:
Le connecter a la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1).

+ Etape 4:
Ouvrir lair.
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+ Etape 5:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1) vers le haut.

L'ensemble bras/élévateur se souleve jusqu'en butée
haute.

+ Etape 6:
Retirer le fOt (F).

+ Etape7:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1) vers le bas.
L'ensemble bras/élévateur s'abaisse jusqu’en butée basse.
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+ Etape 8:
Déconnecter le tuyau d'alimentation en air de l'élévateur
(1) du réseau d'air comprimé (O bar).

O bar /0 psi

- Etape 9:
Desserrer la vis (E) au moyen d'une clé plate de 8 mm.

+ Etape 10:
Retirer I'hélice du bas (7.1.3) de la tige d'agitateur (7.1.2).
E
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+ Etape 11:

Desserrer les 4 vis (8.3.2.3), les 8 rondelles (8.3.2.4 &

8.3.25) et les 4 écrous (8.3.2.6) du support (8.3.2) au [0 8325

moyen d'une clé plate de 10 mm et d'une clé Allen de 5 o !

mm. — 8.3.2.4/8.3.26

B
8.3.2.3

+ Etapel2: o

Retirer les supports agitateur (8.3.21) de la tige =

d'agitateur (7.1.2) ainsi que du tube (8.2).

83.21
7.1.2

+ Etape13:
Démonter la bague (8.3.2.2) située sur la tige d'agitateur
(7.1.2).
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=t
4

« Etape 14: ;%_%Ll W
Desserrer les 4 vis (8.3.1.3), les 8 rondelles (8.31.4 &
8.3.1.5) et les 4 écrous (8.3.1.6) du support (8.3.1) au - j
d lé plate de 10 t d & Allende 5 8315 ool
2?719en une cle plate ce mm et gune cle Allen oe 8314 g377 P 1
: 8316 i, p 8.3.1.3
ERTY] —
+ Etape15: * I’—l _ :_2;,::4
Retirer les supports agitateur (8.3.11) de la tige
d'agitateur (7.1.2) ainsi que de la canne d'aspiration (8.1).
8.1
7.1.2
+ Etape 16:
Démonter la bague (8.3.1.2) située sur la tige d'agitateur
(7.1.2).
7.1.2
1§ 8312|
Membre du groupe Exel 89 DRT582350110

B-2024/01



sames € kremlin

+ Etapel7:
Desserrer I'écrou (D).

+ Etape 18:
Démonter le tube (8.2).

+ Etape 19:
Desserrer la bague de guidage (Q).

o

+ Etape 20:
Dévisser l'écrou (B) au moyen d'une clé a molette.

+ Etape 21: @
Démonter la canne d'aspiration (8.1) équipée de sa crépine
(8.1.1). 81
i 811
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6.4.4.2. Procédure D2: remonter 'ensemble aspiration-retour 200 L (8)

+ Etape 1:
Connecter le tuyau d'alimentation en air de l'élévateur (1)
au réseau d'air comprimé (6 bar maximum).

- Etape 2:
Se munir du raccord rapide du tuyau de l'alimentation en air
(7.2).

+ Etape 3:
L'encliueter dans lentrée dair du distributeur de la
commande (2) de l'élévateur (1).

+ Etape 4:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1) vers le haut.

L'ensemble bras/élévateur se souléve jusqu'en butée
haute.
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Etape 5: & @ B
Monter la canne d'aspiration (8.1) ainsi que la crépine pos
(8.1.1).

« Etape 6:
Visser 'écrou (B) au moyen d'une clé a molette.

« Etape7:
Serrer la bague de guidage (Q).

811

« Etape 8:
Monter le tube (8.2).

+ Etape 9:
Serrer l'écrou (D).
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- Etape 10:
Monter la bague (8.3.1.2) sur la tige d'agitateur (7.1.2).

A

La bague doit se situer en-dessous de 'hélice du haut
montée précédemment.

[§ 8312

+ Etapell: PO )

Positionner les supports agitateur (8.3.1.1) sur la tige
d'aqgitateur (7.1.2) ainsi que sur la canne d'aspiration (8.1). - 7 J
8.3.1.5 8.3.1.4 8.3.1.1 \ P _—

8311
- Etape12: 8.3.1.6 o N N 8.3.1.3
Serrer les 4 vis (8.3.1.3), les 8 rondelles (8.3.1.4 & 8.3.1.5) 30 >
> ; Fatal o=
et les 4 écrous (8.3.1.6) au moyen d'une clé plate de 10 -- -l— - =
mm et dune clé Allen de 5 mm. 3
8.1
71.2
—tt
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+ Etape13:
Monter la bague (8.3.2.2) sur la tige d'agitateur (7.1.2).

+ Etape 14:
Positionner les supports agitateur (8.3.2.1) sur la tige
d'agitateur (7.1.2) ainsi que sur le tube (8.2).

+ Etape 15:
Serrer les 4 vis (8.3.2.3), les 8 rondelles (8.3.2.4 § 8.3.2.5)
et les 4 écrous (8.3.2.6) au moyen d'une clé plate de 10
mm et d'une clé Allen de 5 mm.
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+ Etape 16:
Positionner I'hélice (7.1.3) du bas sur la tige d'agitateur
(7.1.2).

. Etapel7: 713
Serrer la vis (E) au moyen d'une clé plate de 8 mm.
Couple de serrage: 17 N.m.

Le sens de montage de l'hélice du bas différe de celui de
U'hélice du haut.

Les supports agitateurs (8.3.1 & 8.3.2) doivent se situer
entre les 2 hélices.

Membre du groupe Exel 95 DRT582350110
B -2024/01



sames € kremlin

+ Etape 18:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
'élévateur (1) vers le haut.

L'ensemble bras/élévateur se souléve jusquen butée
haute.

+ Etape 19:
Placer un fUt (F) sous l'ensemble d'agitation.

- Etape 20:
Maintenir le levier de la commande pneumatique (2) de
l'élévateur (1) vers le bas.
L'ensemble bras/élévateur <'abaisse jusqu'en butée
basse.

Centrer le fOt par rapport au couvercle pour éviter tout
risque de frottement et d'étincelles notamment pour les
hélices.
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+ Etape 21:
Déconnecter le raccord rapide du tuyau d'alimentation d'air
(7.2) du distributeur de la commande pneumatique (2) de
'élévateur (1).

+ Etape 22:
Le connecter sur l'arrivée d'air de l'agitateur.

+ Etape 23:
Régler le réqulateur d'air (7.3) en contrélant la vitesse de
rotation de l'agitateur par la trappe de visite.

+ Etape 24:
Dévisser légerement la molette du régulateur d'air (7.3) -
Maximum 6 bar / 87 psi - pour faire tourner le moteur
lentement pendant quelques secondes, puis lamener a
son régime nominal.

A

Ne pas faire fonctionner l'agitateur hors d’un fot ni a une
vitesse trop élevée.

Cela peut conduire a une détérioration de la peinture, a des
vibrations et a une usure prématurée des piéces.

Ne pas faire fonctionner le matériel a vide.

+ Etape 25:
Fermer la trappe de visite.
Le matériel est prét a étre utilisé.
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7.Dépannage

7.1. Symptémes possibles de défauts - Causes de pannes - Remédes a appliquer

Symptémes
L'agitateur ne démarre pas ou sa
vitesse est trop faible.

L'agitateur démarre mais rien ne se
passe.

Surchauffe.

Présence de vibration.

L'élévateur ne monte plus.

Défaut d'aspiration.

Membre du groupe Exel

Causes probables

Alimentation en air de 'agitateur insuf-
fisante.

Echappement restreint.
Le moteur n'a pas été utilisé depuis
plusieurs semaines.

Desserrage des hélices.

Desserrage du manchon d'accouple-
ment.

Vitesse de rotation trop importante.
Desserrage d'une des hélices.

Desserrage du manchon d'accouple-
ment.

Desserrage du moteur.

Baque de guidage usée.
Alimentation en air insuffisante.

Levier du distributeur au milieu.
Crépine colmatée.

La pompe ne démarre pas.
FOt vide.

98

Remédes

Augmenter la pression d'air en dévis-
sant le robinet pointeau du régulateur
dair.

Vérifier la pression d'alimentation en
amont de l'agitateur.

Nettoyer le silencieux.
Le changer si nécessaire.

Augmenter la pression d'air.

Vérifier les vis des hélices.
Resserrer si nécessaire.

Veérifier les vis du manchon d'accouple-
ment.
Resserrer si nécessaire.

Diminuer la vitesse de rotation de 'agi-
tateur.

Vérifier les vis des hélices.
Resserrer si nécessaire.

Veérifier les vis du manchon d'accouple-
ment.
Resserrer si nécessaire.

Vérifier le serrage du moteur.
Changer la bague de guidage.
Augmenter le pression en air.

Vérifier le branchement.

Maintenir le levier du distributeur vers
le haut pour faire monter l'élévateur.
Veérifier la crépine.

La nettoyer ou la changer si nécessaire.
Vérifier la pompe.

Vérifier le fot.

Le remplir. Le remplacer si nécessaire.
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8. Liste des Piéces de Rechange
Les pieces de rechange sont classées en 2 catégories distinctes:
+ Les piéces de 1ére urgence:
Les pieces de lere urgence sont des éléments stratégiques qui ne sont pas nécessairement des
consommables mais qui en cas de défaillance interdisent le fonctionnement de l'appareil.
En fonction de 'engagement de la ligne peinture et des cadences de production imposées, les pieces de 1éere
urgence ne sont pas nécessairement tenues a disposition dans le stock du client.
En effet si une interruption du flux de production est possible, le stockage n'est pas nécessaire.
En revanche, sil'arrét n'est pas envisageable, les pieces de 1ere urgence seront maintenues en stock.
+ Les piéces d'usure:
Les pieces dusure sont des éléments consommables tels que des joints toriques qui subissent une
dégradation réguliere et étalée dans le temps, au cours du fonctionnement normal de linstallation. Il convient
donc de remplacer celles-ci selon un fréquentiel défini et adapté au temps de fonctionnement de linstallation.
Les pieces d'usure devront donc étre tenues a disposition dans le stock du client.

Afin de garantir un montage optimum, les piéces de rechange doivent étre stockées a une
température proche de leur température d'utilisation. Dans le cas contraire, un temps
d’attente suffisant doit étre observé avant l'installation, pour que tous les éléments soient
assemblés a la méme température.
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8.1. Cyclix 200 L

Unité Niveau
Rep Référence Désignation Qté de Piéces de
vente Rechange (*)
- ‘ - Unité d’agitation Cyclix 200 L 1 - -
™
Niveau 1: Pieéces de 1ére urgence
Niveau 2: Pieéces d'usure
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8.1.1. Références d'usure

1 1.4
o 15
I = 1.6
5 ® 5
3*
< 18
2 ] 1.7
11 1.2 1.3
o A
b-=a - .
Fe. ] ) \J
1
I
= 1.9
- 5*
3*, 4* et 5* noninclus
dans 'ensemble élévateur
o 2 Niv
s Pitfzc::'sa :e
Rep Référence Désignation Qté de
Rechange
vente "
™
1 151 091 000 Elévateur 200 L + bras + fixation 1 1 2
1.1 963040021 * Rondelle MN 10 2 1 1
1.2 88170 * VisCHcM10x 25 2 1 1
1.3 88754 * VisHM10x 55 4 1 1
1.4 88338 » Ecrou acier M20 1 1 1
15 963040027 » Rondelle MN 20 1 1 1
1.6 203 222 « Joint 1 1 1
1.7 909 130 540 » Joint FKM noir 70 SH 1 1 1
1.8 81025 + Joint NBR noir 70 SH 1 1 1
19 - = Joint de vérin 1 0 1
2 154261910 Commande élévateur vanne 3 voies 1 1 2
3 - Bague de guidage 1 0 0
4 88 489 Circlips 1 1 2
5 88 497 Circlips 1 1 2
W)
Niveau 1: Pieces de 1lére urgence
Niveau 2: Piéces d'usure
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6.1 '
6.3

6.2 |
. -tn
6.4 . o
6.5 &
e et
Rep Référence Désignation Qté de
Rechange
vente -
™
6 154 261 200 Couvercle Cyclix pour agitateur 200 L 1 1 2
6.1 - » Couvercle 1 0 0
6.2 91929 + Poignée 2 1 2
6.3 - » Vis CHc M 6 x 20 inox 4 1 2
6.4 - + Rondelle @ 6 inox 4 0 0
6.5 - » Ecrou HM 6 inox 4 1 2
™
Niveau 1: Pieéces de 1ére urgence
Niveau 2: Piéces d’usure
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7117 )
™
7.1 71.2 7111 7113
71.1.6
7.1.3 71.1.2 7.1.1.21 7115
» 7.11.2.2 711.4
e e
Rep Référence Désignation Qté de
vente Rech*ange
™
7 154 260 000 Aqitateur 200 L - Moteur PTM - 2 hélices sabre 1 1 2
71 154 260 698 Aagitateur 200 L 1 1 1
711 146 020 466 «+ Moteur PTM 1800 + manchon 1 1 1
7111 - +=« Moteur PTM 1800 1 0 0]
71.1.2 146020465 +=» Manchon d'accouplement + vis 1 1 1
71121 934171124 e ViSHCM 8x 8 4 1 1
71122 - ++=« Manchon d’accouplement 1 1 0]
7113 901180024 ++» Cable de mise a la terre - Longueur : 5m 1 1 1
7114 88500 *++ Vis HM 8 x 20 inox 4 1 1
7115 88404 +=« Rondelle acier AZ 8 4 1 1
7116 963040019 +« Rondelle MN 8 4 1 1
71.1.7 907520111 ++ Vanne d'étranglement d'air 1 1 2
7118 907520112 +++ Kit piston moteur PTM 1800 1 1 2
71.2 91874 -+ Tige d'agitateur 1 1 2
7.1.3 154 261 950 + » Hélice sabre inox @ 370 mm 2 1 1
7.2 154261 930 Ensemble alimentation air 1 1 1
7.3 154 260101 Ensemble réqulateur débit d'air PTM 1 0 0]
731 905120904 «+Raccord M 1/4 - Tube 6x8 1 1 2
7.3.2 903080 401 «» Soupape de décharge 6,5 bar 1 1 2
7.33 - <+ TéFFF 1/4" 1 0 0
7.3.4 - *+» Mamelon réduit MF 1/4" -1/8" 1 0 0
7.35 - «+ Tube PU 8x12 1 0] 0
™

Niveau 1: Pieéces de 1ére urgence
Niveau 2: Piéces d’usure
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A

8.3.1.4

8.3.1.5 8.3.1.6

81 7 \
.-®
8.2 o
8.3.1.3
o » V8311
83 8.3.1
-
8.3.2
e et
Rep Référence Désignation Qté de
vente Rechange
™
8 154 261 400 Ensemble aspiration retour 200 L 1 1 2
8.1 - Canne d'aspiration 200 L 1 0 0
8.1.1 154261940 «+ Crépine d'aspiration (pochette de 2) 1 1 1
8.2 - Tube 1/2" inox 1 0 0
8.3 154 260 599 +  Kit remplacement supports axe agitateur 1 1 1
831 - =« Support agitateur 1 0 0
8311 - *+ «Support agitateur 2 0 0
8.3.1.2 210930 «+ Bague 1 1 1
83.1.3 88512 +++Vis CHc M 6 x 16 inox 4 1 1
8.3.1.4 88548 «+*Rondelle plate M 6 inox 4 1 1
8.3.1.5 88558 ++*Rondelle AZ 6 inox 4 1 1
8.3.1.6 954010016 ««+Ecrou HM 6 inox 4 1 1
83.2 - *+ Support agitateur 1 0 0
8.3.21 - =+ *Support agitateur 2 0 0
8.3.2.2 210930 «+ Bague 1 1 1
8.3.23 88512 +++Vis CHc M 6 x 16 inox 4 1 1
8.3.2.4 88548 «+*Rondelle plate M 6 inox 4 1 1
8.3.25 88558 ++*Rondelle AZ 6 inox 4 1 1
8.3.2.6 954010016 ++«Ecrou HM 6 inox 4 1 1
™
Niveau 1: Piéces de 1lére urgence
Niveau 2: Piéces d’usure
Membre du groupe Exel 104 DRT582350110
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8.1.2. Références pieces détachées ou kits de réparation

8.1.2.1. Pochette de maintenance

7118
o Niveau
Unite Piéces de
Référence Désignation Qté de
Rechange
vente "
™
154 261 920 Pochette de maintenance couvercle 1 1 1-2
(rep. 6.1 (x2), 6.2 (x4), 6.3 (X&), 6.4 (x4))
907 520112 Kit piston moteur PTM 1800 (rep. 7.1.1.8) 1 1 1-2
™
Niveau 1: Piéces de 1lére urgence
Niveau 2: Piéces d'usure
8.1.2.2. Pochette de joints
e Niv
Unite Piéc:: ge
Référence Désignation Qté de
Rechange
vente "
™
154261915 Pochette de joints 1 1 1-2
(rep.1.6,1.7,1.8,1.9)
™
Niveau 1: Pieéces de 1ére urgence
Niveau 2: Piéces d’usure
Membre du groupe Exel 105 DRT582350110
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8.1.2.3. Option

154261 952 Hélice ajourée inox -
151 098 100 Table a rouleaux 200 L 1 1 1-2

™
Niveau 1: Pieéces de 1ére urgence
Niveau 2: Pieéces d'usure

Membre du groupe Exel 106 DRT582350110
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9. Historique des indices de révision

Créé par: Vérifié par: Approuvé par:

Date Par Indice Objet de la modification et Localisation

11/10/2023 C. Husson A Création manuel d'instructions sous Framemaker
10/01/2024 C.Husson B Page 11: réqulateur devient unité d'agitation Cyclix 200L,

Pagel9: Ajout niveau sonore,

§8.1.1: ref. 909.130.340 devient 909.130.540,

Ajout étapes + DRT 582.391.110,

Suppression ref. 149.990.017, 154.261.996 & 154.261.997.

Membre du groupe Exel 107 DRT582350110
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sames € kremlin

10. Annexes

10.1. Plan de maintenance préventive

Membre du groupe Exel 108 DRT582350110
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Cyclix_200L

PMP582350110
PLAN DE MAINTENANCE PREVENTIVE / PREVENTIVE MAINTENANCE PLAN
o o Pour 1 ensemble - For 1 assembly Acteurs Métiers Niveau Manuel
o .‘5 f\g E bi A bl Sous ensemble Désignation de I'élément Temps prévu Périodicité Operators - skill Level d'utilisation Outil Document
g S = LU = A= Sub assembly Designation of the assembly Action a effectuer Estimated Time Periodicity (3) (4) Instruction Tool Note
z©° Action to carry out (1) (H/ hour) manual
100eme H mn (2) M F E A 1 2

(1) Temps moyen d'intervention a titre indicatif, et a ajuster par les équipes d'intervention du site / This average intervention time is given for information and should be adjusted by the operating teams on site.

(2) Les périodicités mentionnées sont des moyennes basées sur I’'expérience de Sames. A charge des utilisateurs de les adapter aux conditions de leur installation notamment en fonction de la nature des produits utilisés, des vitesses de travail, etc. Sames se réserve le droit de modifier les informations
mentionnées dans ce document, sans préavis / The given periodicities are averages based on Sames experience. It is the responsibility of the operators to adapt them to the conditions of their installation, in particular with respect to the nature of the products being used, the work speeds, etc. Sames Kremlin
reserves the right to change the information in this document without notice.

(3) M : Mécanicien - F : Spécialiste fluide - E : Electricien - A : Automaticien / M : Mechanic - F : Fluid specialist - E : Electrician - A : Automation specialist

(4) 1 = Niveau de Base, 2 = Niveau Avancé / 1 = Basic level, 2 = Advanced level

Avant toute intervention, se référer au chapitre sécurité du manuel de I'équipement / Before any intervention, see chapter safety equipment manual

Vérifier la mise a la terre du
moteur par un cdble de masse.
Raccorder I'autre extrémité a une

1 terre sire.
Check that the motor is grounded
using a ground cable. Connect
R the other end to a safe earth. A chaque . .
Cable de masse S o 0.17 0.10 utilisation Avant chaque début de production
Ground connection Verifier la mise a la terre de ' ' Before each production start
I'élévateur par un deuxiéme cable At each use
de masse, le pied de I'élévateur
5 o étant équipé d'une tige filetée.
Geéneéral Equipement Check that the ram is earthed
General Equipment with a second ground cable, as
the foot of the ram is fitted with
a threaded rod.
Vérification I'état et le bon A chaque
Tuyaux fonctionnement chaq Avant chaque début de production
3 . 0.17 0.10 utilisation .
Hoses Checking the state and proper Before each production start
C At each use
functioning
Vérifier I'état et le serrage. A chaque . .
4 Raccords., Check the state and the correct 0.17 0.10 utilisation Avant chaque debut de_productlon
Connections . . Before each production start
tightening. At each use
Vérifier |'état et le serrage. A chaque . )
5 Vannes Check the state and the correct 0.17 0.10 utilisation Avant chaque debut de_productlon
Valves . . Before each production start
tightening. At each use
Verifier le maintien en position
6 haute. 167 1.00 1/mois A remplacer si endommagé
Check that the ram is held in the ' ) 1/month Replace if broken
ub position.
2 Vérifier la présence de fuite d'air. 167 1.00 1/mois
Check if there is no air leakage. ' ' 1/month
Elevateur 200L + bras + fixation Vérifier I'état des tuyaux d'air de
200L / 52.8 US gal ram + arms + | _. L : . .
o pilotage des vérins. 1/mois A remplacer si endommage
8 fixation " , 1.67 1.00 .
Elévateur 200L + bras + Check the condition of the rods 1/month Replace if broken
fixation ﬁir hoses.l d p
ettoyer les tiges de vérin ince
9 f_O’?.L /t.52'8 US gal ram + arms (position haute). Les graisser. 167 1.00 1/mois au
Ixation Clean the rods (up position). ) ) 1/month Brus
Grease them. h
Remplacement 3.33 2.00 1/an A remplacer si endommagé
Replacement ' ' 1/year Replace if broken
Sames
13, chemin de Malacher
38240 Meylan - France PMP582350110-Cyclix_200L-indA.xlsx, Cyclix_200L
Tel. 33 (0)4 76 41 60 60 Page 1/4 Updated on 24.11.2021 C. Baillet
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PLAN DE MAINTENANCE PREVENTIVE / PREVENTIVE MAINTENANCE PLAN

Pour 1 ensemble - For 1 assembly
Temps prévu
Estimated Time

Sous ensemble

Ensemble - Assembly Sub assembly

Numero
d'ordre
Serial

11
12
Couvercle Cyclix pour agitateur
13 200L
Cyclix cover for 200L / 52.8 US
aal aaitator
14
Cyclix 200L
15
16 Agitateur 200L - Moteur PTM -
2 hélices sabre
200L / 52.8 US gal agitator -
17 PTM motor - 2 sabre propellers
18
19
20
21
Ensemble aspiration retour 200L
200L / 52.8 US gal suction assembly
22

Sames

13, chemin de Malacher
38240 Meylan - France
Tel. 33 (0)4 76 41 60 60

Désignation de I'élément
Designation of the assembly

Joints
Seals

Commande élévateur vanne 3
voies

3 way valve ram control
Couvercle Cyclix pour agitateur

200L
Cyclix cover for 200L / 52.8 US
aal agitator

Agitateur 200L - Moteur PTM - 2
hélices sabre

200L / 52.8 US gal agitator - PTM
motor - 2 sabre propellers

Hélices sabre
Sabre propellers

Ensemble alimentation d'air
Air supply assembly

Moteur PTM 1800
PTM 1800 motor

Ensemble régulateur débit d'air PTM
PTM air flow regulator assembly

Supports agitateur

Agitator supports

Bagues
Rings

Action a effectuer
Action to carry out

Controler I'aspect et leur
étanchéité. Les nettoyer
Check the condition and the
tightness. Clean them.

Remplacement
Replacement

Vérifier I'état et le serrage.
Check the state and the correct
tightening.

Vérifier que I'écartement entre le
fat et les organes en rotation
(hélices, axes,...) soit suffisant.
Check that there is sufficient
distance between the drum and
rotating parts (propellers, axles,
etc.).

Vérifier le serrage des hélices.
Check propellers for tightness.

Nettoyer les pales de l'agitateur
avec le nettoyant préconisé.
Clean the propellers of the
agitator with the appropriate

cleaner.
Vérifier le filtre d'air.

Check the air filter.
Vérifier la propreté du silencieux.

Le nettoyer ou le changer s'il est
encrasseé.
Check that the muffler is clean.

Clean or replace if dirty.
Verifier le moteur ainsi que le

serrage et les pistons. Check the
the motor as well as the

tighteping and the pistons.
Controler I'aspect. Le changer si

nécessaire.
Check the condition. Change it if

necessary.
Vérifier le serrage des supports

agitateur.
Check agitator supports for

tightness.
Vérifier ['usure de la bague des

supports agitateurs. Les changer
si nécessaire.

Check the rings of the agitator
supports. Replace them if
necessaryv.

(1)
100eme H

1.67

3.33

1.67

0.17

0.17

1.67

1.67

0.17

8.33

0.17

0.17

8.33

Page 2/4

mn

1.00

2.00

1.00

0.10

0.10

1.00

1.00

0.10

5.00

0.10

0.10

5.00

Périodicité

Periodicity

(H / hour)
(2)

1/mois
1/month

1/an
1/year

1/mois
1/month

A chaque
utilisation
At each use

A chaque
utilisation
At each use

1/mois
1/month

1/mois
1/month

A chaque
utilisation
At each use

2 fois/an
2 times/year

A chaque
utilisation
At each use

A chaque
utilisation
At each use

2 fois/an
2 times/year

Acteurs Métiers

Operators - skill

M

X

F

E

A

Niveau

Level

1

2

Cyclix_200L

PMP582350110
Manuel
d'utilisation  Outil Document
Instruction Tool Note
manual

A remplacer si endommagé
Replace if broken

A remplacer si endommagé
Replace if broken

A remplacer si endommagé
Replace if broken

Avant chaque début de production
Before each production start

Avant chaque début de production
Before each production start

A remplacer si endommagé
Replace if broken

A remplacer si endommagés
Replace if broken

Avant chaque début de production
Before each production start

Avant chaque début de production
Before each production start

PMP582350110-Cyclix_200L-indA.xlsx, Cyclix_200L
Updated on 24.11.2021 C. Baillet
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PLAN DE MAINTENANCE PREVENTIVE / PREVENTIVE MAINTENANCE PLAN

Ensemble - Assembly

Numero
d'ordre
Serial

Piéces de rechange Stock

23
Spare parts Stock

Sames

13, chemin de Malacher
38240 Meylan - France
Tel. 33 (0)4 76 41 60 60

Sous ensemble
Sub assembly

Désignation de I'élément
Designation of the assembly

Pieces
Spare parts

Pour 1 ensemble - For 1 assembly
Temps prévu

Action a effectuer Estimated Time
Action to carry out (1)
100eme H mn
Vérification disponibilité des
piéces de premiere urgence.
. s 8.33 5.00
Checking availability of spare
parts
Page 3/4

Acteurs Métiers Niveau Manuel
Périodicité Operators - skill Level d'utilisation  Outil
Periodicity (3) (4) Instruction Tool
(H / hour) manual
(2) M F E A 1 2
2 fois/an 12

2 times/year

Cyclix_200L
PMP582350110

Document
Note

PMP582350110-Cyclix_200L-indA.xlsx, Cyclix_200L
Updated on 24.11.2021 C. Baillet
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PIECES DE RECHANGE / SPARE PARTS

—

10

11
Cyclix
200L

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

Sames
13, chemin de Malacher
38240 Meylan - France

Tel. 33 (0)4 76 41 60 60

Ensemble
Assembly

Sous-ensemble
Sub assembly

Elévateur 200L + bras + fixation
200L / 52.8 US gal ram + arms

+ fixation

Couvercle Cyclix pour agitateur

200L

Cyclix cover for 200L / 52.8 US

gal agitator

Agitateur 200L - Moteur PTM -

2 hélices sabre

200L / 52.8 us gal agitator -
PTM motor - 2 sabre propellers

Ensemble aspiration retour

200L

200L / 52.8 US gal suction

assembly

Désignation de I'élément
Designation of the assembly

Elévateur 200L + bras + fixation
200L / 52.8 US gal ram + arms +
fixation

Joint

Seal
Joint FKM noir 70 sh

Viton black ring R38
Joint NBR noir 70 sh

NBR black O Ring
Joint de vérin

Seal

Commande élévateur vanne 3 voies
3 way valve ram control

Couvercle Cyclix pour agitateur 200L
Cyclix cover for 200L / 52.8 US gal
agitator

Pochette de maintenance Couvercle
Repair kit - Cover

Agitateur 200L - Moteur PTM - 2
hélices sabre
200L / 52.8 Us gal agitator - PTM

motor - 2 sabre propellers
Agitateur 200L

200L / 52.8 Us gal agitator
Moteur PTM 1800 + manchon

PTM 1800 motor + adapter
Manchon d'accouplement + vis

Adapter + screw
Cable de mise a la terre

Ground wire
Vanne d'étranglement d'air

Air requlation valve

Kit piston moteur PTM 1800
Repair kit - Piston / Motor PTM 1800

Tige d'agitateur

Agitator rod

Hélice sabre inox @ 370 mm
Stainless steel sabre propeller @ 370
mm

Ensemble alimentation air

Air supply assembly
Ensemble régulateur d'air PTM

PTM air flow requlator assembly
Raccord M 1/4 - Tube 6x8 Connector

M 1/4 - 6x8 tube

Soupape de décharge 6,5 bar
Pressure relief valve 6.5 bar / 94 psi

Ensemble aspiration retour 200L
200L / 52.8 US gal suction
assembly

Crépine d'aspiration

Suction strainer

Bague

Ring

Référence
Reference

151 091 000

203 222
909 130 540
81 025

/

154 261 910

154 261 200

154 261 920

154 260 000

154 260 698
146 020 466
146 020 465
901 180 024

907 520 111

907 520 112

91 874

154 261 950

154 261 930
154 260 101

905 120 904

903 080 401

154 261 400

154 261 940

210 930

Cyclix_200L

PMP582350110
Piéces de rechange
Qté Spare parts Remarques
Qty Usure 1% Urgence Comments
Wear 1" Emergency

1 X

1 X

1 X Inclus dans pochette de joints 154 261 915

Included in the package of seals

1 X 154 261 915

1 X

1 X

1 X
Pochette de 2 poignées, 4 vis, 4 rondelles et 4

1 X écrous
Package of 2 handles, 4 screws, 4 washers and
4 nuts

1 X

1 X

1 X

1 X

1 X

1 X
Se reporter a la notice fournisseur présente

1 X dans le kit. Please refer to the supplier's
instructions included in the kit.

1 X

1 X

1 X

1

1

1 X

1 X

1 Pochette de 2 crépines Package
of 2 strainers

1 X

PMP582350110-Cyclix_200L-indA.xlsx, Spare Parts
Updated on 21/09/2022 C. Baillet
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10.2. Déclarations UE et UKCA de conformité
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C

sames

DECLARATION OF INCORPORATION
OF PARTLY COMPLETED MACHINERY
EU DECLARATION OF CONFORMITY

(1) The manufacturer herewith dedares that the equipment is in conformity with the relevant Union harmonization legislation.

(2) Equipment type CYCLIX AGITATOR_200L / 52.8 US GAL DRUMS WITH PTM MOTOR

(4) The relevant technical documentation was compiled
as specified in annex VII, part B.

2006/42/CE The essential health and safety requirements mentioned in the Directive 2006/42/CE on
Machinery have been applied.

Articles: 1.1, 1.1.5,1.2.4,1.2.4.1,1.3,1.3.4,1.3.7,1.3.8.1,1.3.8.2, 1.3.9, 1.5, 1.5.5,
1.57,158,1.59,1.5.15,1.6,1.6.1,1.7,1.7.4.2

(5) That partly completed machinery is also in conformity with the provisions of

CYCLIX AGITATOR_200L / 52.8 US GAL DRUMS PTM MOTOR
WITH ELEVATOR

) 112G Ex h IIB T6 Gb X
CYCLIX AGITATOR_200L / 52.8 US GAL DRUMS PTM MOTOR

) 111/2G Ex h 1IC T6 Ga/Gb X

3) Applicable Directives
(3) App (6) Marking ) 111/2D Ex h IIIC T85°C Da/Db X

Ex h => Protection par sécurité de construction (c)
/ Protection by constructional safety (c)

2014/34/UE
Conditions spéciales d’utilisation, le signe X indique de se référer
aux prescriptions figurant dans le manuel d’instructions qui
accompagnent le produit.
Specific conditions of use, X indicates to refer to the prescriptions
specified in the instructions manual that accompanies the
product.
B EN ISO 80079-36 : 2016

(7) Harmonised | ¢\ 155 g0079-37 : 2016

standards EN 1127-1 : 2019

(8) Conformity Module A Technical documentation (Annex VIII)

assessment

procedure

(9) Notified body INERIS 0080 - 60550 Verneuil-en-Halatte — France - INERIS-EQEN

(10) This partly completed machinery must not be put into service until the final machinery in which it is to be
incorporated has been declared in conformity with Directive 2006/42/CE on Machinery.

Sames is allowed to compil the technical documentation.

Sames undertakes to transmit, in response to a reasoned request by the national authorities, relevant information
on the partly completed machinery in the most appropriate form. This declaration of incorporation of
partly completed machinery and this declaration of conformity are issued under the sole responsibility of the
manufacturer.

Director of the STAINS site - Executive Management (EM)
Hervé WALTER
Established in Stains, on 08" March, 2024

DocuSigned by:

o Waltor

361F833E514C4D1...
Sames
Siége Social / Headquarter: 13, chemin de Malacher - CS70086 - 38243 Meylan Cedex - France - Tél / Phone: +33 (0)4 76 41 60 60

SAS au capital de 12.720.000 euros | RCS Grenoble: 572 051 688 | Code APE: 2829B | TVA intracom: FR36 572051688

1 DECEU 578167130
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sames

Le Fabricant déclare que le matériel désigné ci-apres est conforme & la législation d'harmonisation de I'Union applicable suivante / Der Hersteller erkicrt, dass das nachfolgend bezeichnete Material den folgenden anwendbaren
Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union entspricht / El fabricante declara que el equipo designado a continuacién es conforme con la siguiente legislacion de armonizacién de la UE aplicable / Il fabbricante dichiara che I'affrezzatura designata
di seguito e conforme alla seguente legislazione di armonizzazione UE applicabile / O Fabricante declara que o equipamento designado abaixo estd em conformidade com a seguinte legislagdo de harmonizagdo aplicével da UE / Producent
deklaruje, ze urzqdzenie wskazane ponizej jest zgodne z nastepujgcymi obowigzujgeymi przepisami harmonizacyjnymi UE/ De fabrikant verklaart dat de hieronder beschreven apparatuur in overeenstemming is met de volgende  toepasselijke EU-
harmonisatiewetgeving / Vyrobce prohlasuje, Ze nize uvedené zafizeni je ve shodé s témito platnymi harmonizacnimi prévnimi predpisy EU / Vyrobce prohlasuje, Ze nize uvedené zafizeni je ve shodé s témito platnymi harmonizacnimi - pravnimi predpisy
EU / Producenten erkicerer, at det nedenfor angivne udstyr er i overensstemmelse med felgende geeldende EU-harmoniseringslovgivning / Valmistaja vakuuttaa, ettd jéliempénd mainitut laitteet ovat seuraavien sovellettavien EU:n
yhdenmukaistamislainséddantéjen mukaisia. / Tootja kinnitab, et allpool nimetatud seadmed vastavad jargmistele kohaldatavatele ELi Uhtlustamise digusaktidele. / Razotdjs apliecina, ka turpmak noraditas iekartas afbilst $adiem piemérojamiem ES
saskanosanas tiesibu aktiem. / Gamintojas pareiskia, kad toliau nurodyta jranga atitinka Sivos taikytinus ES derinamuosius teisés aktus / MPou3BOANTEATT AEKAQPMPA, Y€ MOCOYEHOTO MO-AOAY OGOPYABAHE € B CbOTBETCTBUE CbC CAEAHOTO MPUAOXKMMO
3aKoHoaaTeAcTBo Ha EC 3a xapmorusaums / A gydrto kielenti, hogy az aldbb megjeldlt berendezés megfelel a kévetkezd alkalmazandé unids harmonizaciods jogszabdlyoknak / Producatorul declard cd echipamentul desemnat mai jos este in conformitate cu
urmitoarea legislatie de armonizare a UE aplicabild / O kataokevaoTig SnAcovel 0T 0 eEOTTNICHOG TIOL VAPEPETAI KATWTEPG CLHHOPPVETAI LE TNV aKOAOLBN I0XboLOa VopoBesia evappoviong TG EE / Proizvodac ovime izjavijuje da je oprema u skladu  sa
zakonskim zahtievima Ujedinjene Kraljevine. / Vyrobca vyhlasuje, Ze nizie uvedené zariadenie je v slade s tymito platnymi harmoniza&nymi pravnymi predpismi EU / Proizvajalec iziavija, da je spodaj navedena oprema skladna z naslednjo veljavno
usklajevalno zakonodajo EU / MPOM3BOAUTEAL 3ASBASET, HTO YKA3AHHOE HiXe OBOPYAOBAHWE COOTBETCTBYET CAEAYIOLLIMM MPMMEHWUMBIM 30KOHOAQTEABHbIM OKTOM EC Mo rapmormsaumn / i #(x, UTFICIEE SNAEEH, BE SN2 U TOEUREMNE

ICERLTWAZLEEET S, / HEHAN, TEERNRENGUTERMRRNELEL

Type d'équipement / Art der Ausristung / Tipo de equipo / Tipo di attrezzatura / Tipo de equipamento / Rodzaj sprzetu / Type uitrusting / Typ zafizeni / Typ av anordning / Type af anordning / Laitteen tyyppi / Seadme tGUp / lekartas tips / rangos fipas / Bua
O6opyasare / A berendezés tipusa / Tipul de echipament / Tomog e€omhiopot / Vista opreme / Typ zariadenia / Vista naprave / Tun oBopyaosarms / 50 EHE / R &%EE

Directives applicables / Anwendbare Richtlinien / Directivas aplicables / Direttive - applicabili / Directivas  aplicéveis / Obowigzujgce  dyrektywy /Toepasselike richtlijnen / Plainé smémice / Tildmpliga  direkfiv / Geeldende  direkfiver / Sovellettavat  direkdiivit/
Kohaldatavad  direkfiivid / Piemércjamas direkfivas / Taikomos direktyvos / Npuaoxumm avpexvsi / Alkalmazandé irdnyelvek / Directive aplicabile / loxbovoeg 0ényies / Primjenjive smiemice / Uplatnitelné smemice / Veljavne directive / Moumernmsle avpexivesl [EREh A4
ERNES

La documentation fechnique pertinente a été compilée comme indiqué @ l'annexe VI, partie B. / Die einschidgigen fechnischen Unterlagen wurden zusammengestellt wie in Anhang VII, Teil B beschrieben. / La documentacion técnica pertinente se recopild como se especifica en
el anexo VI, parte B. / La documentazione tecnica pertinente € stata compilata come specificato nellallegato VI, parte B. / A documentacdo técnica relevante foi compilada conforme especificado no Anexo VI, parte B. / Odpowiednia dokumentacija techniczna zostata
opracowana zgodnie z Zatgcznikiem VII, cze$¢ B. / De relevante technische documentatie is samengesteld als omschreven in bijlage VI, deel B./ Pfisluind technickd dokumentace byla sestavena podie priohy VI asti B./ Den relevanta tekniska dokumentationen har sammanstdlts i
enlighet m/ed del Bi bilaga VII. / Den relevante tekniske dokumentation blev udarbejdet som angivet i bilag VI, del B. / Asiaa koskevat tekniset asickirjat on koottu liitteess Vil olevan B osan mukaisesti. / Asjakohane tehniline dokumentatsioon koostafi vastavalt VIl lisa B- - osale. /
Attieciga tehniska dokumentacija tika apkopota, ka noradits VIl pielikuma B dald. / Atitinkami techniniai dokumentai buvo parengti, kaip nurodyta VIl priedo B dalyje. / CboTBeTHATA TEXHWYECKA AOKYMEHTALMA BeLLie CbCTABEHA, KAKTO € MOCOYeHO 8 npuaoxeHue VI, jact b./ A
vonatkozé miszaki dokumentdciot a VII. melléklet B. részében meghatdrozottak szerint dliitottak 6ssze. / Documentatia tehnicd relevantd a fost intocmita in conformitate cu anexa VI, partea B. / H oxerikn Texviki Tekunpicon karaprioTnke Ommeg opilerar oto mapdpmpa VI, - pépog
B. / Sastavliena je relevantna fehnicka dokumentacija kako je navedeno u Prilogu VI, dio B./Prisluind technickd dokumentdcia bola zostavend podia priohy VI, Casf B. / Ustrezna tehnicna dokumentacija je bila pripraviiena, kot je doloceno v delu B Priloge

VII. / COOTBETCTBYIOLLOS TEXHMYECKOS AOKYMEHTOLMA BbIAG COCTOBAEHO, KOK YKO3GHO B mpuaoxeun VI, vacts B./ BEET ARHMXEL. HEE VI 0/F—b B ISRESNEBYICRESNE, [BRNEAXHRIEBH G LB 1M R%E HA.

Cette quasi-machine est également conforme aux dispositions du / Diese unvollstéindige Maschine entspricht auch den Bestimmungen der / Esta cuasi-méaquina también cumple con las disposiciones de la / Questa quasi-macchina & anche confome alle disposizioni del / Esta
quase-maquina estd fambém em conformidade com as disposicdes do / Ta quasi-maszyna jest réwniez zgodna z przepisami / Deze niet volfooide machine is eveneens in overeenstemming met de bepalingen van / Toto &dstecné zkompletované strojni zafizeni je rovnéz v souladu
s ustanovenim / Den delvis féirdiga maskiner &r ocksd i dverensstémmelse med bestimmelsema | / Denne kvasi-maskine opfylder ogsa bestemmelseme | / Osittain valmiit koneet ovat myds seuraavien séénndsten mukaisia / See kvaasimasin vastab ka sétetele, mis on séitestatud / $i
kvazi-masina atbilst aif noteikumiem par / 3i & dalies sukomplektuota masina taip pat afifinka nuostatas / Tasu Keasv-maLLMHa ChLLLO OTFOBAPS HA pasnopeabuTe Ha / Ez a részben elkészilt gép is megfelel a kdvetkezd rendelkezéseknek / Aceastd cvasi-masing indeplineste, de
asemenea, urmdtoarele cerinte / Autr n olovei pnxavr) mAnpoi ermong Tig akdAovBeg amamoeig / Ovaj kvazi-stroj fakoder je u skladu s odredbama / Tento kvézi-stroj je fiez v sulade s ustanoveniami / Ta kvaii stroj je skladen tudi z dolocbami / 31a 4OCTUYHO YKOMMAEKTOBAHHAS TEXHUKA

TOKXE COOTBETCTBYeT noAoxensm / COERMIE, [CLERLTVWET / BHENE dReAR

Marquage / Markierung / Marcado / Marcatura / Marcagéo / Znakowanie / Markering / Oznaceni / Mérkning / Mcerkning / Merkinté / Mérgistus / Mark&jums / Zenklinimas / Mapkuposka / Jelélés / Marcare / Iipavan / Obiiezava / Oznagovanie / Oznadevanje / Mapkvposka / Y—% >4 | #RiR

Normes harmonisées / Harmonisierte Normen / Normas armonizadas / Norme armonizzate / Normas harmonizadas / Normy zharmonizowane /Geharmoniseerde normen / Harmonizované normy / Harmoniserade standarder / Harmoniserede standarder / Yhdenmukaistetut standardit
/ Harmoneeritud standardid / Saskanotie standarti / Suderinti standartai / Xapmornsparn craraapm /Harmonizdlt szabvényok / Standarde armonizate / Evappoviopéva mpotuma /Harmonizirani standardi / Harmonizované normy / Usklajeni standardi / FapmornauposatHbie

cranaaptel / AR | HETE

Procédure d'évaluation de la conformité / Verfahren der Konformitétsbewertung / Procedimiento de evaluacion de la conformidad / Procedura di valutazione della conformitda / Procedimento de avaliagdo da conformidade / Procedura oceny
zgodnosci / Conformiteitsbeoordelingsprocedure / Postup posuzovani shody / Férfarande for bedémning av verensstdmmelse / Procedure for overensstemmelsesvurdering / Vaatimustenmukaisuuden arvioinfimenettely / Vastavushindamismenetius / Atbilsfibas novértésanas
procedUra /Afitikties vertinimo procedtra / MpoLeaypa 3a oueHka Ha cbotsetcTaueTo / Megfeleldségértékelési eljards / Procedura de evaluare a conformitdtii / Aiadikacia agloAdynong mg ouppdpeaong / Postupak ocjene uskiadenosti / Postup posudzovania zhody / Postopek
ugotavijanja skladnosti / Mpoueaypa ouerku coorserctans / BAHFETIE HAHTEES

Organisme notifié / Benannte Stelle / Organismo notificato / Organismo notificado / Jednostka notyfikowana / Aangemelde instantie / Ozndmeny subject / Anméit organ / Anmeldt organ / imoitettu laitos / Teavitatud asutus /
Pazinota struktira / Nofifikuotoji jstaiga / Hotudbuumpar opran / Bejelentett szerv / Organismul nofificat / Koivorroinpévog  opyaviouog / akreditirana  organizacija / Nofifikovany organ / Priglaseni organ / YBeAOMAEHHbIM  OpraH /
RHEE /BRI

(10)

Cette quasi-machine ne doit pas étre mise en service avant que la machine finale dans laquelle elle doit étre incorporée n'ait été déclarée conforme a la directive 2006/42/CE relative aux machines. Sames est autorisée a
établir la documentation technique. Sames s'engage & transmettre, en réponse a une demande motivée des autorités nationales, les informations pertinentes sur la quasi-machine sous la forme la plus appropriée. La présente
déclaration d'incorporation de quasi-machine et cette déclaration de conformité sont délivrées sous la seule responsabilité du fabricant. / Diese unvollstindige Maschine darf erst dann in Betrieb genommen werden, wenn die
Konformitat der endgultigen Maschine, in die sie eingebaut werden soll, mit der Richtlinie 2006/42/EG Uber Maschinen erklart wurde. Sames ist berechtigt, die technischen Unterlagen zusammenzustellen. Sames verpflichtet sich,
auf begrindetes Verlangen der nationalen Behorden die relevanten Informationen Uber die unvollstdndige Maschine in der am besten geeigneten Form zu Ubermitteln. Diese ErklGrung Uber den Einbau von unvollstandigen
Maschinen und diese KonformitatserkiGrung werden unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers ausgestellt. / Esta cuasi maquina no debe ponerse en servicio hasta que la médquina final ala que se incorpore haya sido
declarada conforme ala Directiva 2006/42/CE de Maquinas. Sames estd autorizado a elaborarla documentacion técnica. Sames se compromete a transmitir, en respuesta a una solicitud motivada de las autoridades nacionales,
la informacién pertinente sobre la cuasi maquina en la forma mas adecuada. Esta declaracién de incorporacién de la cuasi maquina y la presente declaracion de conformidad se emiten bajo la Unica responsabilidad del
fabricante. / Questa quasi-macchina non deve essere messa in servizio prima che la macchina finale in cui sard incorporata sia stata dichiarata conforme alla direttiva 2006/42/CE sulle macchine. Sames € autorizzata a compilare
la documentazione tecnica. Sames si impegna a trasmettere, su richiesta motivata delle autoritd nazionali, le informazioni pertinenti sulla quasi-macchina nella forma piu appropriata. La presente dichiarazione d'incorporazione
della quasi-macchina e la presente dichiarazione di conformita sono rilasciate sotto la sola responsabilita del fabbricante. / Esta quase-mdaquina ndo deve ser posta em servico até que a maquina final na qual vai serincorporada
tenha sido declarada em conformidade com a Directiva 2006/42/CE sobre maquinas. A Sames estd autorizada a compilar a documentacdo técnica. A Sames compromete-se a fransmitir, em resposta a um pedido
fundamentado das autoridades nacionais, as informagdes pertinentes sobre a quase-mdaquina na forma mais apropriada. Esta declaragdo de incorporagdo da quase-mdquina e esta declaragdo de conformidade sGo
emitidas sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. / Ta maszyna nieukonczona nie moze zosta¢ oddana do uzytku, dopoki maszyna koncowa, do ktérej ma zosta¢ wbudowana, nie zostanie uznana za zgodngq z dyrektywq
2006/42/WE w sprawie maszyn. Sames ma prawo do sporzqdzenia dokumentacji technicznej. Sames zobowigzuje sie do przekazania, w odpowiedzi na uzasadniony wniosek wtadz krajowych, istotnych informaciji na temat
maszyny nieukonczonej w najbardziej odpowiedniej formie. Niniejsza deklaracja wtgczenia maszyny nieukonczonej oraz niniejsza deklaracja zgodnosci zostaty wydane na wytqczng odpowiedzialno$¢ producenta. / Deze niet
voltooide machine mag niet in bedrijf worden gesteld voordat voor de afgewerkte machine waarin zjj zal worden ingebouwd een verklaring van overeenstemming met Richtlijn 2006/42/EG betreffende machines is afgegeven.
Sames is gemachtigd de technische documentatie samen te stellen. Sames verbindt zich erfoe om op een met redenen omkleed verzoek van de nationale autoriteiten de relevante informatie over de pseudo-machine in de
meest geschikte vorm mee te delen. Deze inbouwverklaring voor niet voltooide machines en deze verklaring van overeenstemming worden afgegeven onder de uitsluitende verantwoordelijkheid van de fabrikant. / Toto castec¢né
zkompletované strojni zafizeni nesmi byt uvedeno do provozu, dokud nebude prohldseno za vyhovujici smérnici 2006/42/ES o strojnich zafizenich. Sames smi sestavit fechnickou dokumentaci. Spole¢nost Sames se zavazuje, Ze na
odUvodnénou zadost vnitrostdtnich orgdnd predd piisluiné informace o nelplném strojnim zafizeni v nejvhodnéjii formé. Toto prohldseni o zabudovéni nedplného strojniho zafizeni a toto prohldseni o shodé jsou vydany na
vyhradni odpovédnost vyrobce. / Denna delvis fullbordade maskin far inte fas i bruk férrén den slutliga maskinen i vikken den ska byggas in har férklarats dverensstdmma med direktiv 2006/42/EG om maskiner. Sames har rétt
att sammanstélla den tekniska dokumentationen. Sames férbinder sig att pd motiverad begéran av de nationella myndigheterna éverlémna relevant information om den delvis férdigstdlilda maskinen i lémpligast méjliga form.
Denna férsékran om inbyggnad av delmaskiner och denna férsékran om dverensstémmelse utfardas pd tillverkarens eget ansvar. / Denne delmaskine md ikke tages i brug, fer den endelige maskine, som den skal indbygges i,
er erklceret i overensstemmelse med direktiv 2006/42/EF om maskiner. Sames har filladelse til at udarbejde den tekniske dokumentation. Sames forpligter sig fil efter begrundet anmodning fra de nationale myndigheder at
fremsende relevante oplysninger om delmaskineme i den mest hensigtsmcessige form. Denne erkicering om indbygning af delmaskiner og denne overensstemmelseserkicering udstedes udelukkende pé fabrikantens ansvar. /
Tata puolivalmista konetta ei saa oftaa kdyttédn ennen kuin lopullinen kone, johon se on tarkoitus littdd, on ilmoitettu konedirektiivin 2006/42/EY mukaiseksi. Sames saa laatia tekniset asiakirjat. Sames s sitoutuu toimittamaan
kansallisten viranomaisten perustellusta pyynndsté merkitykselliset tiedot keskenerdisestd koneesta sopivimmassa muodossa. Tamd iimoitus puolivalmisteen sisdllyttémisesté koneeseen ja tdmé vaatimustenmukaisuusvakuutus
annetaan valmistajan yksinomaisella vastuulla. / Seda osaliselt komplekteeritud masinat ei tohi kasutusele vétta enne, kui I5plik masin, millesse see paigaldatakse, on deklareeritud vastavalt masinadirektiivile 2006/42/E0. Sames
il on lubatud koostada tehnilist dokumentatsiooni. Sames kohustub riiklike ametiasutuste pdhjendatud taotluse korral edastama asjakohast teavet osaliselt komplekteeritud masina kohta kdige asjakohasemal kujul. K&esolev
osaliselt komplekteeritud masina paigaldamise deklaratsioon ja vastavusdeklaratsioon antakse vélja tootja ainuvastutusel. / So daléji komplektéto masinu nedrikst nodot ekspluatdcija, kamér galigd masina, kurd ta fiks ieboveta,
nav deklaréta ka atbilstosa Direkfivai 2006/42/EK par masindm. Sames ir atlauts sastadit tehnisko dokumentaciju. Sames apnemas péc valsts iestazu pamatota pieprasijuma vispiemérotakaja forma nosofit attiecigo informaciju
par dalgji komplektéto madinu. So daléji komplektétas masinas ieklausanas deklardciju un So atbilsfibas deklardciju izdod vienigi uz razotdja atbildibu. / Sios i§ dalies sukomplektuotos masinos neturi boti pradétos eksploatuoti tol,
kol galutiné masina, j kurig jos bus jmontuotos, nebus pripazinta atitinkancia Direktyvos 2006/42/EB dél masiny reikalavimus. Sames leidziama parengti techninius dokumentus. Sames jsipareigoja, atsakydama j pagristq nacionaliniy
valdzios institucijy prasyma, perduoti atitinkamg informacijq apie i§ dalies sukomplektuotas masinas tinkamiausia forma. Si i§ dalies sukomplektuotos masinos jmontavimo deklaracija ir 3 afitikties deklaracija sduodamos isimtinai
gamintojo atsakomybe. / Ta3u YACTUYHO OKOMMAEKTOBAHA MALLMHA HE TPAGBA AQ CE MYCKA B €KCMAOQTALMSA, AOKATO KPAMHATA MALLIMHA, B KOATO T4 LLle GbA€ BIDAAEHA, HE BbAE AEKAGPMPAHA B CbOTBETCTBME C AMPEKTUBA
2006/42/EQ OTHOCHO malumHuTe. Ha Sames e paspeLleHo AQ CbCTABU TEXHUYECKATA AOKYMEHTALMA. Sames Ce 30AbAXABA AQ NMPEATAE, B OTFOBOP HA O6O0CHOBAHO MCKAHE OT CTPAHA HA HAUMOHAAHWTE OPFaHM, CbOTBETHATA
MHAPOPMALMA 30 YOCTUYHO KOMMAEKTOBAHATA MALLMHA B HAM-NOAXOAFLLIATA POPMA. HOCTOALLLATA AEKAQPALMS 30 BIDAXKAGHE HA YQCTUYHO KOMMAEKTYBAHA MALLMHA M HACTOSLLATA AEKAGPALIMA 30 CbOTBETCTBME CE M3AGBAT HA
M3KAIOYMTEAHQ OTFOBOPHOCT HA NPom3BOAMTEAS. / Ezt a részben elkészUlt gépet addig nem szabad Uzembe helyezni, amig a végleges gép, amelybe beépitik, nem felel meg a gépekrdl szdl6 2006/42/EK irédnyelvnek. A Sames
jogosult a mUszaki dokumentacid 6sszedllitdsara. A Sames vdllalja, hogy a nemzeti hatdsagok indokolt kérésére a legmegfelelébb formdaban tovdbbitja a részben kész gépre vonatkozd informdcidkat. A részben kész gép beépitési
nyilatkozatdt és a jelen megfeleléségi nyilatkozatot a gyarté kizdrélagos feleléssége mellett adjdk ki. / Aceastd masind partial finalizatd nu trebuie sa fie pusa in functiune pénd cénd masina finald in care urmeaza sa fie incorporatd
nu a fost declaratd in conformitate cu Directiva 2006/42/CE privind masinile. Sames este autorizatd s& infocmeascd documentatia tehnicd. Sames se angajeazd sa transmitd, ca raspuns la o cerere motivatd a autoritatilor
nationale, informatii relevante privind echipamentele tehnice partial finalizate in forma cea mai adecvata. Prezenta declaratie de incorporare a echipamentelor tehnice partial finalizate si prezenta declaratie de conformitate
sunt emise sub responsabilitatea exclusivd a producatorului. / To ev Adye NUITEAEG pnxAvnua Sev TIPETTEl va TeBE O AEITOLPYIA £GG OTOL TO TEAKO PNXAVNUA OTO OTIOIO TIPOKEITAI VA EVOWUATWOEH SNAwBE OTI GUUHOPPMVETAI PE TNV
obényia 2006/42/EK yia Ta pnxaviuata. H Sames emTpémetal va cuviaooel ToV TEXVIKO pakeho. H Sames availaupavel Tnv ummoxpéwaon va SiapiBacel, KaTtommy amoAOyNUEVOL QITUATOS TGV EBVIKQV apX®V, TIG OXETIKEG TTANPOPOPIES
OXETIKA HPE TO NUITEAEG UNXAvnua oTny KAtaAAnAoTepn pop@ry. H mapoboa SNA®ON evoUAT®ONG NUITEAOLG PNXAVAMATOG Kal N Tapobod SNAMAOTN CLPHOPPWAONG EKSISOVTAl e ATTOKAEIOTIKA €LOVVN TOL KATATKELAOTH). / Ovi
djelomi¢no dovrieni strojevi ne smiju se stavljati u uporabu sve dok se konacni strojevi u koje ¢e biti ugradeni ne proglase u skladu s Direktivom 2006/42/CE o strojevima. Sames smije sastaviti tehnicku dokumentaciju. Sames se
obvezuje, kao odgovor na obrazlozeni zahtjev nacionalnih tijela, prenijeti relevantne informacije o djelomi¢no dovrienim strojevima u najprikladnijem obliku. Ova izjava o osnivanju / Toto Ciastoéne skompletizované strojové
zariadenie sa nesmie uviest do prevadzky, kym konecéné strojové zariadenie, do ktorého ma byf zabudované, nebude vyhldsené za zhodné so smernicou 2006/42/ES o strojovych zariadeniach. Spolo¢nosf Sames méze zostavit
technicky dokumentdéciu. Sames sa zavdzuje, ze na zdklade oddvodnenej Ziadosti vnutrostdtnych orgdnov zasle prislusné informdcie o Ciastocne skompletizovanom strojovom zariadeni v najvhodnejiej forme. Toto vyhldsenie
zabudovani Ciastocne skompletizovaného strojového zariadenia a toto vyhldsenie o zhode sa vyddvajl na vyhradnt zodpovednost vyrobcu. / Ta delno dokoncan stroj se ne sme zaceti uporabljati, dokler ni konéni stroj, v
katerega bo vgrajen, razglasen za skladnega z Direktivo 2006/42/ES o strojih. Sames lahko sestavi tehni¢no dokumentacijo. Sames se zavezuje, da bo na utemeljeno zahtevo nacionalnih organov posredoval ustrezne informacije
o delno dokoncanem stroju v najprimernejsi obliki. Ta izjava o vgradnji delno dokoncanega stroja in ta izjava o skladnosti sta izdani na izkljuéno odgovornost proizvajalca. / AQHHOE YaCTUYHO YKOMMAEKTOBAHHOE 0B0PYAOBAHME
HE AOAXHO BBOAMTHCA B IKCTMAYATALIMIO AO TE€X MOP, MOKA OKOHYATEALHOE OBOPYAOBAHME, B KOTOPOE OHO AOAXHO BbiTb BKAIOYEHO, HE GYAET MPM3HAHO COOTBETCTBYIOLLMM AnpekTuse 2006/42/CE N0 MALLMHHOMY 0GOPYAOBAHMIO.
Sames MMeeT NPaBO HA COCTOBAGHME TEXHMYECKON AOKYMEHTALIMK. Sames 0BA3yeTCs NepeAQTs B OTBET HO MOTMBMPOBAHHbIN 30NPOC HALMOHAALHbBIX OPFAHOB COOTBETCTBYIOLLLYIO MHCDOPMALMIO O YACTUYHO YKOMMAEKTOBAHHbIX
MOLLUMHAX B HOMGOAEE MOAXOAALLEN hopme. HOCTOALLAA AEKAQPALMA O BKAIOYEHMM YOACTMYHO YKOMMAEKTOBOHHBIX MALUMH M HACTOALLAS AEKAQPAUMS COOTBETCTBMS BbIMYLLLEHbI MOA WMCKAIOYUTEABHYIO OTBETCTBEHHOCTb
npoussoanTens./ & DEBSHIIZTERL L #ifIE. #AAFEN DB IRIER2006/42/CEICBE L TWA ZEANETENBETIE, HAMKLTIAYFLA Sames @, HFXBEOB/EEHT SN TLET ., Sames [F. BRLBRLHLOE

BHAERICG LT, BOMICTRLEZEIRICEYT EEERERLVBEVEH TREET I LENRLET . FEQF. RHEFOBREICHVTRITSNELOTY, /ZBIERHONBTFRALR BEIFAAANSLNREERHT SXTIHN
$E652006/42/CE, FEIBMARHAVFRERAI Y. FRALRREEEREEN JRHGEZRUELT, UKGENHACEXTHITINSRMERER. ABSTHRNENERINEFEHERRHIEFTLNARESR.
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l ' K DECLARATION OF INCORPORATION
OF PARTLY COMPLETED MACHINERY

C n UK DECLARATION OF CONFORMITY

(1) The manufacturer herewith dedares that the equipment is in conformity with the UK statutory requirements.

(2) Equipment type CYCLIX AGITATOR_200L / 52.8 US GAL DRUMS WITH PTM MOTOR

(4) The relevant technical documentation was compiled
as specified in annex VII, part B.

2008 No 1597 | The essential health and safety requirements mentioned in Supply of Machinery (Safety)
Regulations 2008 have been applied.

Articles: 1.1,1.1.5,1.2.4,1.2.4.1,1.3,1.3.4,1.3.7,1.3.8.1, 1.3.8.2,1.3.9, 1.5, 1.5.5,
1.5.7,1.5.8,1.5.9,1.5.15,1.6,1.6.1,1.7,1.7.4.2

(5) That partly completed machinery is also in conformity with the provisions of

CYCLIX AGITATOR_200L / 52.8 US GAL DRUMS PTM MOTOR
WITH ELEVATOR

) 112G Ex h IIB T6 Gb X
CYCLIX AGITATOR_200L / 52.8 US GAL DRUMS PTM MOTOR

& 111/2G Ex h 1IC T6 Ga/Gb X

(3) Applicable Directives (6) Marking €x) 111/2D Ex h IIIC T85°C Da/Db X

Ex h => Protection par sécurité de construction (c)

/ Protection by constructional safety (c)
2016 No. 1107

Conditions spéciales d’utilisation, le signe X indique de se référer
aux prescriptions figurant dans le manuel d’instructions qui
accompagnent le produit.

Specific conditions of use, X indicates to refer to the prescriptions
specified in the instructions manual that accompanies the
product.

- EN ISO 80079-36 : 2016

(7) Harmonised | ¢\ 155 g0079-37 : 2016

standards EN 1127-1 : 2019

(8) Conformity
assessment
procedure

Module A Technical documentation (Annex VIII)

2016 No. 1092 The Simple Pressure Vessels (Safety) Regulations 2016

(9) Approved body CML 2503 - Ellesmere Port - United Kingdom

(10) This partly completed machinery must not be put into service until the final machinery in which it is to
be incorporated has been declared in conformity with Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008.
Sames is allowed to compil the technical documentation.

Sames undertakes to transmit, in response to a reasoned request by the national authorities, relevant
information on the partly completed machinery in the most appropriate form. This declaration of
incorporation of partly completed machinery and this declaration of conformity are issued under the sole
responsibility of the manufacturer.

Director of the STAINS site - Executive Management (EM)
Hervé WALTER
Established in Stains, on 08" March, 2024

DocuSigned by:

o Waltor

361F833E514C4D1...

Sames
Siége Social / Headquarter: 13, chemin de Malacher - CS70086 - 38243 Meylan Cedex - France - Tél / Phone: +33 (0)4 76 41 60 60

SAS au capital de 12.720.000 euros | RCS Grenoble: 572 051 688 | Code APE: 2829B | TVA intracom: FR36 572051688

1 DEC UK 578167130


mailto:info@sames.com
https://fra01.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.sames.com%2F&data=05%7C01%7CRachel.Desrichard%40sames-kremlin.com%7C01d88d6d42a74f0c37cf08da5f5ede7a%7C55459a84bc8a4d6d8bf9bc9706086091%7C1%7C0%7C637927158303763215%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=bs%2FQNzwX0952Qp0xbuauIKrSGGMGkX8DH2sI9567hZk%3D&reserved=0

DocuSign Envelope ID: 422CE716-3D2A-432C-82D2-90B09D615732

sames

Le Fabricant déclare que le matériel désigné ci-aprés est conforme & la Iégislation des normes désignées du Royaume-Uni suivante/ Der Hersteller erkldrt, dass das nachfolgend bezeichnete Material mit den folgenden Rechtsvorschriften fur bezeichnete]
Normen des Vereinigten Kénigreichs Ubereinstimmt/ El fabricante declara que el equipo designado a continuacion se ajusta a la siguiente legislacion de normas designadas del Reino Unido/ Il fabbricante dichiara che I'attrezzatura designata di seguito)
& conforme alla seguente legislazione sugli standard del Regno Unito/ O Fabricante declara que o equipamento designado abaixo estd em conformidade com a seguinte legislagdo de normas designada pelo Reino Unido/ Producent o$wiadcza, 7€
urzqdzenie wskazane ponizej jest zgodne z nastepujgcymi normami wyznaczonymi przez ustawodawstwo Wielkiej Brytanii/ De fabrikant verklaart dat de hieronder aangeduide apparatuur in overeenstemming is met de  volgende in het VK geldende]
wetgeving/ De fabrikant verklaart dat de hieronder aangeduide apparatuur in overeenstemming is met de volgende in het VK geldende wetgeving/ Vyrobce prohlasuje, ze nize uvedené zafizenije v souladu s nésledujicimi pravnimi predpisy Spojenéhq)
krdlovstvi./ Tillverkaren intygar att den nedan angivna utrustningen verensstémmer med féljande lagstiftning om brittiska standarder/ Producenten erkicerer, at det nedenfor angivne udstyr eri - overensstemmelse med felgende lovgivning om brifiske]
standarder/ Valmistaja vakuuttaa, etté jéljiempand mainitut laitteet ovat seuraavien Ison-Britannian lainsé@dénndn mukaisten standardien mukaisia./ Tootja deklareerib, et allpool nimetatud seadmed vastavad jérgmistele Uhendkuningriigi digusaktidele/
Razotdjs apliecina, ka turomak noraditais aprikojums atbilst Sadiem Apvienotas Karalistes tiesibu aktiem par noraditajiem standartiem./ Gamintojas pareiskia, kad toliau nurodytajranga atitinka Sivos Jungtinés Karalystés teisés aktus dél nurodyty standarty,
MPOM3BOAMTEAST AEKACPUPA, Y€ OBOPYABAHETO, MOCOYEHO MO-AOAY, OTFOBAPA HA CAEAHMTE CTAHAGPTH, ONPEAEAEHHM OT 3AKOHOATEACTBOTO Ha OBeAnHEHOTO KPAACTBO/ A gydrtd  kijelenti, hogy az aldibb megjeldlt berendezések megfelelnek a kdvetkezd)
brit szabvdnyokra vonatkozd jogszabdlyoknak/ Producdtorul declard c& echipamentul desemnat mai jos este in conformitate cu urmatoarele standarde desemnate de  legislatia britanica / O kaTaokevaoTg SNAGVE OTI 0 KATWTEPG avaPePOUEVOd
€EOTTAIOUOG CLUHOPPAVETAI WE Ta akdhovBa TpdTLTIa TG BPETaviKng vopoBeaiag/ Proizvodad ovdie iziavijuje da je oprema u skladu s relevantnim zakonodavstvom Unije o uskladivanju./ Vyrobca vyhlasuje, Ze nizsie uvedené zariadenie je v sUlade

nasledujdcimi uréenymi normami Spojeného krdlovstva / Proizvajalec izjavija, da je spodaj navedena oprema skladna z naslednjimi standardi, doloéenimi z zakonodajo  Zdruzenega kraljestva/ MpousBOAMTEAb 3QSBASET, HTO OGOPYAOBAHME, YKA3OHHOE]
HIKE, COOTBETCTBYET CAEAYIOLLMM CTAHAGPTAM, YCTAHOBAEHHbIM 30KOHOAQTEALCTBOM BeankoBpuTaHun/ BiEE (&, UTICHEE Shi-#HEN. UTOXEEEREDZE ISEELTVWAILEEET S, / HEHFE, TEREMREFEUTHERENTES

Type d'équipement/ Art der AusrUstung/ Tipo de equipo/ Tipo di attrezzatura/ Tipo de equipamento/ Rodzaj sprzetu/ Type uitrusting/ Typ zafizeni/ Typ av anordning/ Type af anordning/ Laitteen tyyppi/ Seadme t00p/ lekartas fips/ rangos fipas/ Bua
oBopyasate/ A berendezés fipusa/ Tipul de echipament/ Tomog e§omhiopol/ Vista opreme/ Typ zariadenia/ Vista naprave/ Tun oBopyaosarms/ 20 E5E/ REER

Directives applicables/Anwendbare Richtlinien/Directivas  aplicables/Direttive  applicabili/Directivas - aplicdveis/Obowigzujqce  dyrektywy/Toepasselike richtiinen/Platné  smémice/Tildmpliga  direktiv/Geeldende  direkfiver/Sovellettavat  direkfiivit/Kohaldatavad
direktiivid/Piemérojamas direkfivas/Taikomos direktyvos/Mpuaoxumn avpexiusn/Alkalmazandd irdnyelvek/Directive aplicabile/loxbovoeg oényieg/Primjenjive smjemice/Uplatnitelné smemice/Veljavne directive/Npumernmbie avpexvss/ERA S h A1a5/ ERNES

La documentation technique perfinente a été compilée comme indiqué & 'annexe VI, partie B./Die einschldgigen technischen Unterlagen wurden zusammengestellt wie in Anhang VI, Teil B beschrieben./La documentacion técnica perfinente se recopild como se especifica en
el anexo VII, parte B./La documentazione tecnica pertinente € stata compilata come specificato nell'allegato VI, parte B./A documentagédo técnica relevante foi compilada conforme especificado no Anexo VI, parte B./Odpowiednia dokumentacja techniczna zostata
opracowana zgodnie z Zotacznikiem VI, czes¢ B./De relevante technische documentatie is samengesteld als omschreven in bijlage VI, deel B./Pfisiuing technické dokumentace byla sestavena podile piilohy VIl ¢ésti B./Den relevanta tekniska dokumentationen har sammanstallts i
enlighet m/ed del B i bilaga VII./Den relevante tekniske dokumentafion blev udarbejdet som angivet i bilag VII, del B./Asiaa koskevat tekniset asiakirjat on koottu liitteessé VI olevan B osan mukaisesti./Asjakohane tehniline dokumentatsioon koostati vastavalf VIl lisa B-osale./Aftiecigd  tehniska
dokumentacija tika apkopota, ka norddits VIl pielikuma B dald./Afitinkami techniniai dokumentai buvo parengti, kaip nurodyta VIl priedo B dalyje./CbOTBETHATA TEXHUYECKA AOKYMEHTOLMA GeLLE CbCTABEHA, KOKTO € NMOCO4eHO B MpuaoxeHue VI, jact b./A vonatkozd  mlszaki
dokumentdciot a VIl melléklet B. részében meghatdrozottak szerint dllifottdk Gssze./Documentatia tehnicd relevanta a fost intocmitd in conformitate cu anexa VII, parfea B./H oyemkr Texvikr Tekpnpicon kataprioTnke Omag opiderar 1o mapdpmua VI, pépog B./Sastaviena je relevantna
tehnicka dokumentacija kako je navedeno u Prilogu VL., dio B./Prisluind technicka dokumentdcia bola zostavend podia prilohy VII, Casf B./Ustrezna tehnicna dokumentacija je bila pripraviiena, kot je doloceno v delu B Priloge VII./CooTBETCTBYIOLLLOA TEXHUYECKAS

AOKYMEHTOLWA GbIAG COCTOBAGHQ, KOK YKQ3QHO B mpuAoxenn VI, sacte B/ BIEY ARHTXER, {HEE VI 0/~ B [CRRSNEEBYIRESNT, /BXMRA R RBHIELBHA M E RN,

Cette quasi-machine est également conforme aux dispositions du/Diese unvallstandige Maschine entspricht auch den Bestimmungen der/Esta cuasi-maquina también cumple con las disposiciones de la/Questa quasi-macchina € anche conforme dlle disposizioni del/Esta quase- maquina
estd também em conformidade com as disposicées do/Ta quasi-maszyna jest réwniez zgodna z przepisami/Deze niet voltooide machine is eveneens in overeenstemming met de bepalingen van/Toto ¢astecné zkompletované strojni zafizent je rovnéz v souladu s ustanovenim/Den
delvis férdiga maskiner &r ocksd i éverensstdmmelse med bestémmelsema i/Denne kvas-maskine opfylder ogsd bestemmelseme i/Osittain valmiit koneet ovat my8s seuraavien sdanndsten mukaisia/See kvaasimasin vastab ka sétetele, mis on sfestatud/Si kvaz- masina atbilst o
noteikumiem par/Si & dalies sukomplekiuota masina taip pat atifinka nuostatas/Tasn keasu-maLMHA ChLLO OTFOBaPS HA pasnopeabuTe Ha/Ez a részben elkészilt gép is megfelel a kévetkezd rendelkezéseknek/Aceastd cvas-masing indeplineste, de asemenea,  urmatoarele
cerinte/AuT n olovei unxavn mnpeoi emong Tig akdAovBeg amarrioeg/Ovaj kvazi-stroj takoder je u skiadu s odredbamay/Tento kvdzi-stroj je tiez v sUlade s ustanoveniami/Ta kvaii stroj je skladen fudi z doloCbami/3Ta YOCTUYHO YKOMMAEKTOBAHHAS TEXHWKA TAKXE:

CcooTBeTCTRYET NoAoxKeHnam/C DEMIIE, [CHEMLTVET/ BHENE tFalE

Marquage/Markierung/Marcado/Marcatura/Marcagdo/Inakowanie/Markering/Oznaceni/Markning/Maerkning/Merkinté/Mérgistus/Markgjums/Zenkiinimas/Mapkvposka/ Jellés/Marcare/Inuavon/Obijeiava/Oznacovanie/Oznadevanje/Mapkvposka/ Y — % & /4713

Normes désignées/Bezeichnete Normen /Normas designadas /Norme designate /Normas designadas /Normy wyznaczone / Aangewezen normen/Urcené normy /Utpekade standarder /Udpegede standarder /Nimetyt standardit /Madratud standardid /izraudztie standorti
[Paskirtiefi standartai /Onpeaeern cranaapm [Kijeldlt szabvanyok /Standarde desemnate /KaBopiopéva mporuma /Odredeni standardi /Uréené normy /Doloceni standardi /HasHaderHbie CraHaaptl /HER Shi- e /ERMITE

Procédure d'évaluation de la conformité/Verfahren der Konformittsbewertung/Procedimiento de evaluacion de la conformidad/Procedura di valutazione della conformita/Procedimento de avaliacdo da conformidade/Procedura ocen
zgodnosci/Conformiteitsbeoordelingsprocedure/Postup posuzovani shody / Férfarande fér bedoémning av éverensstémmelse/Procedure for overensstemmelsesvurdering /Vaatimustenmukaisuuden arviointimenettely / Vastavushindamismenetlus/Atbilsfibas novértésanas - procedirg|
/Aditikies vertinimo procedira /MpoueAypa 3a oLieHka Ha cyotseTcTaneTo /Megfeleldségértékelési eljards / Procedura de evaluare a conformitii/Aiaéikacia a§loAdynang TG ouppopemang /Postupak ocjene uskladenosti /Postup posudzovania zhody /Postopek

ugotaviianja skladnosfi /Mpoueaypa ouerkv cooterctans / BAMFEFIE #HAMTHEER

Organisme agréé/Zugelassene Stelle/Organismo aprobado/Corpo  approvato/Organismo  aprovado/Zatwierdzony organ/Goedgekeurde instantie/Schvdleny organ/Godként organ/Godkendt organ/Hyvéksytty
elin/Heakskiidetud asutus/Apstiprinatd iestade/Patvirtinta jstaiga/OaobpeH opran/Jévahagyott szerv/Organism aprobat/Eykekpipévog gopéag/Odobren tijelo/Schvdleny organ/Odobreni organ/yTeepxaeHHbin opraH/ZRE#

B/ATT A

Cette quasi-machine ne doit pas étre mise en service avant que la machine finale dans laquelle elle doit étre incorporée n'ait été déclarée conforme & la réglementation de 2008 sur la fourniture de machines (sécurité). Sames est autorisé & établir la
documentation technique. Sames s'engage a transmettre, en réponse & une demande mofivée des autorités nationales, les informations pertinentes sur la quasi-machine  sous la forme la plus appropriée. Cette déclaration d'incorporation de quasi-
machine et cette déclaration de conformité sont délivrées sous la seule responsabilité du fabricant. /Diese unvollstdndige Maschine darf erst dann in Betrieb genommen werden, wenn die endgultige Maschine, in die sie eingebaut werden soll, als konform
mit der Verordnung Uber die Lieferung von Maschinen (Sicherheit) 2008 erkiért wurde. Sames ist berechtigt, die technischen Unterlagen zusammenzustellen. Sames verpflichtet sich, auf begrindetes Ersuchen der nationalen Behérden die relevanten
Informationen Uber die unvollsténdige Maschine in der am besten geeigneten Form zu Ubermitteln. Diese Konformit&tserkiGrung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers ausgestellt Der Hersteller einer unvollstdndigen Maschine und diese
Konformitatserkiérung werden unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers ausgestellt/Esta cuasi maquina no debe ponerse en servicio hasta que la mdaquina definitiva a la que se incorpore haya sido declarada conforme a la normativa de
suministro  de maquinaria (seguridad) de 2008. Sames estd autorizado a elaborar la documentacidn técnica. Sames se compromete a transmitir, en respuesta a una solicitud motivada de las autoridades nacionales, la informacion pertinente sobre la
cuasi maquina en la forma mds adecuada. Esta declaracion de conformidad se emite bajo la Unica responsabilidad del fabricante de las cuasi maquinas y la presente declaracion de  conformidad se emiten bajo la Unica responsabilidad del
fabricante. /Questa quasi-macchina non deve essere messa in servizio prima che la macchina finale in cui sard incorporata sia stata dichiarata conforme al Supply  of Machinery (Safety) Regulations 2008. Sames & autorizzata a compilare la
documentazione tecnica. Sames siimpegna a frasmettere, su richiesta motivata delle autorita nazionali, le informazioni pertinenti sulla quasi-macchina nella forma pit appropriata. La presente dichiarazione di conformita viene rilasciata sotto la sola
responsabilita del fabbricante della quasi-macchina e la presente dichiarazione di conformita sono rilasciati sotto I'esclusiva responsabilita del fabbricante. /Esta maquinaria parcialmente concluida ndo deve ser posta em servico até que a maquina
final na qual vai serincorporada tenha sido declarada em conformidade  com o Regulamento de Fornecimento de Mdquinas (Seguranca) de 2008. A Sames esté autorizada a compilar a documentagdo técnica. A Sames compromete-se a fransmitir,
em resposta a um pedido fundamentado das autoridades nacionais, as informagdes relevantes sobre as quase-mdaquinas completas na forma mais apropriada. A presente declaracdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade
do fabricante. de maquinas parcialmente concluidas e esta declaragdo de conformidade sdo emitidas sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. /Ta maszyna nieukonczona nie moze zosta¢ oddana do uzytku do  czasu, gdy maszyna koncowa,
doktérejma zosta¢ wbudowana, zostanie uznana za zgodng z przepisami Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008. Sames ma prawo do sporzqdzenia dokumentacji technicznej. Sames zobowigzuje sie do przekazania, w odpowiedzi na uzasadnione
zqdanie wtadz krajowych, odpowiednich informacji o maszynie nieukonczonej w najbardziej odpowiedniej formie. Ninigjsza deklaracja  zgodnosci zostata wydana na wytgezng odpowiedzialno$¢ producenta maszyny nieukoficzonej oraz niniejszq
deklaracje zgodnosci wyddije sie na wytgczng odpowiedzialno$¢ producenta. /Deze niet voltooide machine mag niet in bedrijf worden gesteld voordat voor de afgewerkte machine waarin zjj zal worden ingebouwd, een verklaring is afgegeven dat
zij in overeenstemming is met de Voorschriften voor de levering van machines  (Veiligheid) 2008. Het is Sames toegestaan de technische documentatie samen te stellen. Sames verbindt zich ertoe om op een met redenen omkleed verzoek van de
nationale autoriteiten de relevante informatie over de niet voltooide machine in de meest geschikte vorm mee te delen. Deze verklaring van overeenstemming wordt afgegeven onder de uitsluitende verantwoordelijkheid van de fabrikant van niet
voltooide machines en deze verklaring van overeenstemming worden verstrekt onder de uitsluitende verantwoordelikheid van de fabrikant. /Toto Eastecné zkompletované strojni zafizeni nesmi byt uvedeno do provozu, dokud nebude  prohldseno, ze
konecné strojni zafizeni, do kterého md byt zabudovdno, je v souladu s predpisy o doddvkdch strojnich zafizeni (bezpecnost) z roku 2008. Spolecnost Sames smi sestavit technickou dokumentaci. Spolecnost Sames se zavazuje, Ze na odivodnénou
Zadost vnitrostatnich orgdnd predd piisluiné informace o Eastecné zkompletovaném strojnim zafizeni v nejvhodnéjsi formé. Toto prohldseni o shodé je vyddno na vyhradni odpovédnost vyrobce. nelplného strojniho zafizeni a toto prohldseni o shodé se
vyddvaji na vyhradni odpovédnost vyrobce. /Denna delvis férdigbyggda maskin fér inte tas i bruk fémén den slutiga maskinen i viken  den ska ingd har férklarats éverensstémma med Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008. Sames har rétt aft
sammanstélla den fekniska dokumentationen. Sames férbinder sig att pd motiverad begdran av de nationella myndigheterna éverlémna relevant information om den delvis férdigstélida maskinen i lémpligast méjliga form. Denna férsdkran om
Sverensstammelse utférdas pd tillverkarens eget ansvar. av en  delvis férdigstélid maskin och denna férséikran om dverensstémmelse utférdas pa tillverkarens eget ansvar. /Denne delmaskine ma ikke tages i brug, fer den endelige maskine, som den
skal indbygges i, er erkiceret i overensstemmelse med Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008. Sames har filladelse til at udarbejde den tekniske dokumentation. Sames forpligter sig til p& begrundet anmodning fra de nationale myndigheder at
fremsende relevante oplysninger om den delmaskine i den mest hensigtsmcessige form. Denne overensstemmelseserklcering udstedes udelukkende pé fabrikantens ansvar. af delmaskiner og denne overensstemmelseserklcering udstedes pa fabrikantens
eget ansvar/Tata puolivalmista konetta ei saa oftaa kéyttédn ennen kuin lopullinen kone, johon se on tarkoitus littéd, on iimoitettu vuoden 2008 koneiden foimittamista (turvallisuus) koskevien sé&nndsten mukaiseksi. Sames saa laatia tekniset asiakirjat.
Sames sitoutuu foimittamaan kansallisten viranomaisten perustellusta pyynnéstd asianmukaisimmat fiedot keskenerdisestd koneesta sopivimmassa muodossa. Témé vaatimustenmukaisuusvakuutus annetaan valmistajan yksinomaisella vastuulla. ja tdmé
vaafimustenmukaisuusvakuutus annetaan valmistajan yksinomaisella vastuulla. /Seda osaliselt komplekteeritud masinat ei tohi kasutusele votta enne, kui I6plik masin, millesse see paigaldatakse, on deklareeritud vastavalt 2008. aasta masinate tarnimise
(ohutuse) eeskirjadele. Samesil on lubatud koostada tehnilist dokumentatsiooni. Sames kohustub riiklike ametiasutuste pdhjendatud taotluse korral edastama asjakohast teavet osaliselt komplekteeritud masina kohta kdige asjakohasemal kujul. Kaesolev
vastavusdeklaratsioon antakse vélja tootja cinuvastutusel. Osaliselt komplekteeritud masinaid ja k&esolevat vastavusdeklaratsiooni véljastab tootja ainuisikuliselt. /So dalji komplektéto masinu nedrikst nodot ekspluatacija, kamér galigd masina, kurd ta
fiks iebUvéta, nav deklaréta ka atbilstosa 2008. gada Masinu piegddes (drosibas) noteikumiem. Sames ir atlauts sastadit tehnisko dokumentaciju. Sames apnemas péc valsts iestdzu pamatota pieprasijuma vispiemérotakaja forma nosofit attiecigo
informaciju par dajéji komplekt&to masinu. Par 3is atbilsiibas deklardcijas izdosanu ir atbildigs vienigi razotdjs. Dal&ji komplektétas masinas un o atbilsiibas deklardciju izdod vienigi uz razotdja atbildibu. /5i i§ dalies sukomplektuota masina negali bofi
pradéta eksploatuoti tol, kol galutiné masina, j kuriq ji bus jmontuota, nebus pripazinta atitinkancia 2008 m. Masiny  tiekimo (saugos) faisykliy reikalavimus. Sames leidZiama sudaryti techninius dokumentus. Sames jsipareigoja, atsakydama | pagristq
nacionaliniy valdZios institucijy prasyma, finkamiausia forma perduoti -~ atitinkamq informacijq apie i§ dalies sukomplektuotas masinas. Si atitikties deklaracija i§duodama isimtinai gamintojo atsakomybe i§ dalies sukomplektuoty masiny ir §i afitikties
deklaracija iéduodama isimtinai gamintojo  atsakomybe. / Tasu YOCTMYHO OKOMNAEKTOBAHC MALLMHA HE TPFOBA AQl CE NYCKA B EKCMAOQTALIMA, AOKATO KPAMHATA MALLIMHA, B KOATO T4 LLLE BbAE BrPaAEHA, He Bbae 06BEeHA 30 CbOTBETCTBALLIA HA MPpaBMACTA
30 AOCTABKA HA MALLMHM (Ge3onacHocT) o12008 1. Ha Sames e paspeLLeHo AC CbCTABM TEXHUYECKATA AOKYMEHTALMS. SOMES Ce 30AbAXCABA AQ PEATAE, B OTTOBOP HA 0BOCHOBAHO MCKAHE OT CTPAHA HA HALMOHOAHUTE  OPTaHM, CbOTBETHATA MHAPOPMALIMA
30 YOCTUYHO KOMMAEKTOBAHATC MALLUMHA B HAM-MOAXOASLLATA dJOpMO. Hacroswara AEKAOPAUMA 30 CbOTBETCTBME CE M3ACBA HA MbAHATA OTTOBOPHOCT HA MPOM3BOAUTEAS HO HYOCTMHHO  KOMMAEKTOBAHO MALUMHA M HACTOALLLATA AEKAQPAUMA 30
CbOTBETCTBUE CE M3AGBAT HA M3KAIOYMTEAHATA OTTOBOPHOCT HA MpoussoamuTes/ Ezt a részben elkészilt gépet addig nem szabad Uzembe helyezni, amig a végleges gépet, amelybe beépitik, nem nyilvénitottak a 2008. évi gépelldtdsi (biztonsagi)
eléirasoknak megfelelének. A Sames jogosult a mUszaki dokumentdcié Gsszedliitdséra. A Sames vdllalia, hogy a nemzeti  hatdsdgok indokolt kérésére a legmegfeleldbb formdban tovdbbitja a részben kész gépre vonatkozd informdéciokat. Ezt a
megfelelSségi nyilatkozatot a gydrtd kizérdlagos felel6ssége mellett adjdk ki. A részben kész gépek és a jelen megfelelségi nyilatkozatot a gydrtd kizdrdlagos feleléssége mellett adjdk ki./ Aceastd masind partial finalizatd nu trebuie pusa in functiune
pana cand masina finald in care urmeaza sa fie incorporatd nu a fost  declaratdin conformitate cu Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008. Sames este autorizatd sa intocmeascd documentatia tehnicd. Sames se angajeazd sa fransmitd, ca
raspunsla o cerere motivatd a autoritatilor nationale, informatii relevante privind echipamentele tehnice partial finalizate in forma cea mai adecvatd. Prezenta declaratie de conformitate este emisa sub responsabilitatea exclusiva a producdatorului a
echipamentelor tehnice partial finalizate si prezenta declaratie de conformitate sunt emise pe raspunderea exclusiva a producdtorului. / To Tapdv NUITEAEG UNXavnpa Sev TIpEMel va TeBei O AeToupyia TIPIV TO TEAIKO Unxavnpua  OTo oTioio TIpOKeTal va
EVOWUATAOE SNAWOEI OTI CUUHOPPAVETAI PE TOLG KAVOVICHOVG ToL 2008 yia TV TEOUNBEIA UNXavNUAaTeV (ac@daAeia). H Sames emTPETETal va GLVTACTE TNV TEXVIKN TEKUNPIcON. H Sames avalaupave Ty bToxpEwaon va SIaBIRAcE!, kaTdmV aImoAoynpévou
QITAPATOG TGV EBVIKGY APXAV, TIG OXETIKEG TTANPOPOPIEG OXETIKA HE TO NUITEAEG UNXAVNHA OTNV TIAEOV KATAANAN HOP®N. H Tapoboa SO GLUHOPPGONG EKSIGETAI e ATTOKAEICTIKI) EDBVVN TOL KATACKELATTH). TV NUITEAGV UNXAVNKAT®V Kal N TTapoboa
SMAGOT CLPHOPPLONG EKSISOVTAI PE ATTOKAEICTIKN EVOVVN TOL kKaTaokevaaTr). /Ovaj dielomiéno dovreni strojevi ne smiju biti pusteni u rad sve dok se ne utvrdi da je konacni stroj u koji ¢e se ugraditi u skladu s Pravilnikom o opskrbi strojevima (sigurnost) iz
2008. Sames je ovlasten za izradu tehnicke dokumentacije. Sames  se obvezuje prenijeti, kao odgovor na obrazlozeni zahtjev nacionalnih fijela, relevantne informacije o dielomi¢no dovrienim strojevima u najprikladnijem obliku. Ova iziava o ugradnji
djelomicno dovrienih strojeva i ova iZiava o sukladnosti izdaju se pod isklju¢ivom odgovornoséu proizvodaca. / Toto Ciastoéne skompletizované sirojové zariadenie nesmie byf uvedené do prevadzky, kym nebude vyhldsené, ze konecné strojové
zariadenie, do  ktorého ma byt zabudované, je v stlade s predpismi o doddvkach strojovych zariadeni (bezpecnost) z roku 2008. Spolocnosf Sames je opravnend zostavif technickl dokumentdciu. Spolocnost Sames sa  zavdzuje, ze na zdklade
odovodnenej Ziadosti vnUtrostatnych orgdnov zasle prislusné informécie o Ciastone skompletizovanom strojovom zariadeni v najvhodnejiej forme. Toto vyhidsenie o zhode sa vyddva na vyhradnl  zodpovednost vyrobcu nedpiného strojového
zariadenia a tofo vyhlasenie o zhode sa vyddvajl na vyhradnd zodpovednosf vyrobcu. / Ta delno dokonéan stroj se ne sme zaceti uporabljati, dokler ni konéni stroj, v katerega  bo vgrajen, razglasen za skladnega s predpisi o dobavi strojev (varnost) iz
leta 2008. Sames lahko sestavi tehni¢no dokumentacijo. Sames se zavezuje, da bo na utemeljeno zahtevo nacionalnih organov posredoval ustrezne informacije o delno dokoncanem stroju v najorimernejsi obliki. Taizjava o skladnosti je izdana naizkju¢no
odgovomost proizvajalca delno dokonéanih strojev in taiziava o skladnosti sta izdani na izkjuéno  odgovornost proizvajalca. / AQHHOE YOCTUYHO YKOMMAEKTOBAHHOE OBOPYAOBAHME HE AOAXHO BBOAMTLCS B IKCMAYATALMIO AO TEX NOP, NMOKQ OKOHYATEABHOE
060PYAOBAHME, B KOTOPOE OHO AOAXHO BbiTb BKAIOYEHO, HE ByAET MPM3HAHO COOTBETCTBYIOLLIMM MPAaBMAGM NOCTABKM OBOPYAOBAHMA (6€30MACHOCTS) 2008 roAd. Sames MMmeeT NPaBO COCTABAATL TEXHMYECKYIO AOKYMEHTALMIO. KomnaHms Sames obasyetcs
NepeAqTs B OTBET HA MOTUBMPOBAHHBIM 3AMPOC/ HALMOHAABHBIX OPFOHOB COOTBETCTBYIOLLLYIO MHADOPMALMIO O YOCTUYHO YKOMMAEKTOBAHHOM OBOPYAOBOHMM B HOMBOAEE NOAXOAALLLEN dhopme. HACTOALLIOA AEKACPALYA COOTBETCTBMS  BbIMYCKAETCS MOA
WCKAIOYMTEABHYIO OTBETCTBEHHOCTb M3TOTOBUTEAR YACTMYHO YKOMMAEKTOBAHHBIX MALLIMH M HOCTOSLLLOA AEKAQPALWS O COOTBETCTBMM BbIMYLLIEHbI MOA MCKAIOYMTEABHYIO OTBETCTBEHHOCTb M3roToBMTEAS. / C DERAMIIZSER LI-#HIZ. MARAFL ZREEH
Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008 IS#E& L T ZEMNEESHHF T, HAMEL TEAL L. Sames [, BMXEORBEEHFTSATVET, Sames (&, FELROEEMLEKRICEL T, BAMICTR L HRICHT 2BEEREERLEN L
BTRETHCLENRLET. COBRESE. HEFOH-OFEFICBVTRTSAET. COESRE. REFOKEOL ETRTSNET. /ZANTRINERGRALR - &3 WAKIREHNRZEHFE2008FHURBA (22 ) KO - FEKAIWAFRER
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Depuis prés d'un siécle, Sames propose des services et des équipements
d'application de peintures liquides ou en poudre, d'adhésifs et de mastics pour
coller, protéger et embellir tous les types de surfaces.

Nous concevons, produisons et commercialisons des solutions complétes -
pistolets manuels, pulvérisateurs automatiques et robotiques, pompes et
machines de dosage...

Nous proposons des solutions a la pointe de l'innovation technologique, au
service de l'efficience industrielle des clients les plus exigeants, et
respectueuses de l'environnement.

Sames colle, protege et embellit tous les matériaux.

Plus qu'un fournisseur, Sames est le partenaire de votre performance.

We Simply Apply the Most Efficient Solutions.

Prendre plaisir a étre les meilleurs

C

sames

Siege social : 13, Chemin de Malacher - CS70086 - 38243 Meylan Cedex - France
& +33(0)4 76 41 60 60 - www:sames.com




	Cyclix 200 L 
	Cyclix 200 L
	1. Consignes de santé et de sécurité
	1.1. Configuration de l’équipement certifié
	1.2. Marquage 
	1.2.1. Description du marquage des plaques de firme
	1.2.2. Normes et directives appliquées

	1.3. Signification des pictogrammes
	1.4. Précautions d'utilisation
	1.4.1. Généralités

	1.5. Avertissements
	1.5.1. Règles d’installation

	1.6. Recommandations importantes
	1.6.1. Limites d’utilisation et/ou utilisation non conforme

	1.7. Garantie

	2. Description
	2.1. Généralités 
	2.2. Fonction des différents composants

	3. Caractéristiques techniques
	3.1. Dimensions (mm / ’’)
	3.2. Caractéristiques de fonctionnement
	3.2.1. Courbes de performance
	3.2.2. Raccordements

	3.3. Caractéristiques sécuritaires
	3.4. Principe de fonctionnement 

	4. Schémas
	5. Mise en service
	5.1. Outils
	5.1.1. Instructions de mise en service

	5.2. Installation 
	5.3. Procédures d'arrêt et de mise en marche
	5.3.1. Procédures d’arrêt et de changement de fût


	6. Maintenance
	6.1. Tableau récapitulatif de maintenance
	6.2. Plan de maintenance préventive - PMP 582350110
	6.3. Entretien 
	6.3.1. Périodicités d’entretien et de contrôle
	6.3.2. Nettoyage

	6.4. Remplacement 
	6.4.1. Procédure A: maintenance de l’élévateur (1)
	6.4.2. Procédure B: maintenance du couvercle (6)
	6.4.3. Procédure C: maintenance de l’ensemble agitateur 200 L - moteur PTM - 2 hélices sabre (7)
	6.4.4. Procédure D: maintenance de l’ensemble aspiration-retour 200 L (8)


	7. Dépannage
	7.1. Symptômes possibles de défauts - Causes de pannes - Remèdes à appliquer

	8. Liste des Pièces de Rechange
	8.1. Cyclix 200 L
	8.1.1. Références d’usure
	8.1.2. Références pièces détachées ou kits de réparation


	9. Historique des indices de révision
	10. Annexes
	10.1. Plan de maintenance préventive
	10.2. Déclarations UE et UKCA de conformité


	PMP582350110-Cyclix_200L-indA.pdf
	Cyclix_200L
	Spare Parts




